

Locurile în parkingul Băișoara, repartizate în decembrie?

Cele 354 de parcări vor ajunge în administrarea Serviciului Public de Parcări din Primărie. **Pagina 4**



Cum reacționează clujenii când întârzie cu rata?

„Oamenii se blochează și reacționează cu întârziere când nu mai pot plăti ratele”. **Pagina 7**



monitorulcj.ro

peste 12.000 de cititori/ediție



VINERI - SÂMBĂTĂ | 4 - 5 noiembrie 2011 | anul XIV, nr. 213 (3682) | 12 pagini | 1 leu

SCAPĂ DE TUSE CU
FARINGO TUSIV

METEO
CLUJ-NAPOCA
11°C

Detalii în pagina 2

1 € = 4.35 LEI

POLITICĂ

UDMR testează nervii clasei politice

Eliminarea sintagmei de „stat național” din textul Constituției ar putea facilita obținerea autonomiei Ținutului Secuiesc?

Pagina 5

ACTUALITATE

Cel mai mare patinoar din țară

Cel mai mare patinoar mobil din țară va fi montat până la sfârșitul acestei luni în Piața Unirii.

Pagina 3

SPORT

Derby-ul etapei se joacă în Gruia

Dinamo și CFR Cluj se vor lupta pentru supremație mâine în Gruia.

Pagina 6

ACTUALITATE

Băsescu către judecători: Atenție la echilibrul puterilor!

Președintele Traian Băsescu i-a atenționat joi pe judecători, la Reuniunea Comisiei de monitorizare a progreselor înregistrate de România în domeniul reformei sistemului judiciar și al luptei împotriva corupției de la Ministerul Justiției, spunând că pe viitor, dacă vor continua să-și exagereze rolul, vor ajunge să decidă până și cine este președintele țării.

„Eu înțeleg că procedura este sfântă, pentru că are misiunea de a garanta drepturile procesuale ale părților. Amânarea la nesfârșit face justiția ineficientă”, le-a spus președintele judecătorilor.

Președintele a mai spus că dacă ar trebui ca execu-

tivul să pună în aplicare hotărârile judecătorești, România ar fi într-o situație extrem de dificilă. „Dacă abordarea este «nu-mi pasă de lege și de cum poate funcționa statul», degeaba facem coduri noi și legea mică reforme”, a precizat președintele, adăugând că „nu se întâmplă punerea continuă a statului în dificultate, ci nerespectarea soluțiilor judecătorești.

„Atenție la echilibrul puterilor în stat”, i-a mai atenționat președintele. „Măine-poimâine veți decide prin hotărâri judecătorești cine este președintele României. Noi nu avem niciun mecanism de stabilire a echilibrului între executiv, legislativ și justiție”.

SOCIAL

Plătim cu 15% mai mult pentru alimentele de bază

Alimentele de bază au fost cele mai afectate de creșterea preturilor, valoarea cheltuită pentru aceste categorii fiind cu 15% mai mare, în timp ce cheltuielile pentru produse alimentare neesențiale s-au majorat cu 4%, arată un studiu GfK.

Consumul casnic de bunuri de larg consum a crescut cu 6% în moneda națională în primele șase luni ale anului 2011, comparativ cu perioada similară a anului precedent. Această creștere a fost influențată în primul rând de nivelul ridicat al inflației.

Dintre produsele alimentare de bază, uleiul a înregistrat creșteri valorice de până la 40%, în vreme ce volumul a scăzut cu apro-

pe 2%. Pentru cafeaua măcinată și prăjită, nivelul cheltuielilor a rămas relativ stabil. Cu toate acestea, consumul a scăzut cu până la 7%, la un număr de consumatori constant.

Cheltuielile pentru produsele de îngrijire a locuinței și de igienă personală au înregistrat creșteri de 5% în prima jumătate a anului comparativ cu perioada similară a anului precedent. Dintre produsele nealimentare de bază, gospodăriile din România au plătit mai puțin pentru detergent de rufe (-1% în valoare), în timp ce pentru șampon de păr cheltuielile au crescut cu până la 12%, deși consumul a rămas aproximativ același.

Halal „pietate”!



În 6 luni, o casă de amanet „rulează” chiar și 20 kg de aur

Clujenii au ajuns să amaneze tot ce mai au prin casă: de la aur, aparate foto, video, telefoane, tablouri și până la... tigăi de teflon. Patronii prosperă, ademenind clienții cu „oferte” tentante: comisioane mai mici și o perioadă mai lungă de grație. Ce mai amanează clujenii?

Citiți în pagina 2

ECONOMIE

Cursul BNR a urcat aproape de maximul istoric

Moneda națională și-a temperat scăderea în fața euro, iar cotațiile au intrat sub 4,36 lei/euro, însă Banca Națională a României (BNR) a anunțat ieri un curs de referință de 4,3585 lei/euro, cel mai ridicat nivel din ultimele 16 luni și aproape de maximul istoric, de 4,3688 lei/euro. O rată de schimb mai mare față de nivelul de joi a fost afișată de banca centrală la 30 iunie 2010, când referința a atins maximul istoric.

BNR a anunțat miercuri o paritate de 4,3460 lei/euro. Leul a pierdut teren și în raport cu moneda americană, iar referința a urcat 0,84 bani, de la 3,1542 lei/dolar la 3,1626 lei/dolar. Pentru francul elvețian, cursul BNR a urcat cu 1,82 bani, de la 3,5698 lei/

franc la 3,5880 lei/franc. Leul s-a depreciat la începutul sesiunii interbancare de joi, afectat de scăderile de pe piețele internaționale, determinate de incertitudinile provocate de Grecia, iar cotațiile au urcat peste 4,36 lei/euro în prima oră de tranzacționare.

Ulterior, principalele acțiuni europene au trecut pe creștere, iar valutele din regiune și-au acoperit pierderile, ca urmare a speranțelor investitorilor că o eventuală prăbușire a guvernului Greciei ar asigura evitarea referendumului.

Cu puțin timp înainte de ora 13, când BNR culege cotații din piață pentru a stabili referința, schimburile se realizau la 4,3580 - 4,3590 lei/euro.



Terapia | **RANBAXY**

SCAPĂ DE TUȘE CU
**FARINGO
TUSIV**

1/11°C
Soare. Vânt slab la moderat



TURDA	4/12 Soare	BĂIȘOARA	4/11 Soare
GHERLA	-1/10 Soare	BELIȘ	3/10 Soare
HUEDIN	3/12 Soare	VALEA IERII	1/10 Soare
DEJ	0/10 Soare	RĂCHITELE	3/11 Soare



bun venit pe lume!

Clinica „Ginecologie 1“

31 octombrie

03.45 Melean Eliza Anastasia
09.17 Puschiță Abiel Andrei
09.35 Lehaci Alesia Gabriela
10.30 Pușcaș Luiza Maria
11.35 Bele Lucas
11.40 Jacob Brigitta
15.03 Canalas-Sica Arabela Marina
18.20 Baias Dragoș Andrei
Bebeșul vedetă a fost Bele Lucas (4,900 kg, 60 cm)

Clinica „Dominic Stanca“

12 octombrie

04.40 Bochiș Andrada Maria
04.47 Mada Daniel
Bebeșul vedetă a fost Bochiș Andrada Maria (3,350 kg, 52 cm)

Clinica „Gynia“

30 octombrie

12.31 David Petra-Sofia

1 noiembrie

16.10 Buhai Eduard-Mihai

Mulțumim asistentelor Jukta Rotar, Melinda Gergely și Boros Noemi.
monitorul de cluj le dorește micuților multă sănătate și o viață plină de bucurii!

monitorulcluj.ro

ISSN 2065 – 6408

Editor: **SC MONITORUL DE CLUJ SRL**
office@monitorulcluj.ro, fax 0264/597703

Director general | Sorin STANISLAV
Director editorial | Paul NICULESCU

REDACȚIA
Andreea DUȚU – redactor-șef adjunct
Mirela Ogrutan – politică/administrație
Gabriela Dragotă – social/sănătate
Diana Bunea Matei – social/cultură
Anca M. Colibășanu – politică
Angelica Teocan – economic
Laurențiu Boariu – sport
Cristian Socaciu – fotoreporter
Daciana Derda – corespondent Turda, Câmpia Turzii
Mircea Danciu, Teodora Câmpean – tehoredactare
monitorul de cluj folosește serviciile text și foto ale agențiilor de presă Agerpres și Mediafax.

ADMINISTRAȚIE & PUBLICITATE
Marketing – Mihaela Flesariu – director
Mica publicitate – Iuliana Nagy
Secretariat – Iulia Todea
Contabilitate – Camelia Petrean
IT – Radu Moraru

ADRESA REDACȚIEI
SIGMA Business Center Cluj-Napoca, str. Republicii nr. 109, etaj I
Telefoane: 0264-597.700, 0264-59.77.03; 0364-401.531; fax: 0264-59.77.03
E-mail: redactia@monitorulcluj.ro; redactia@monitorulcluj.ro;
mica.publicitate@monitorulcluj.ro
Publicitate: 0264-599.416; Abonamente: 0264-59.77.03

CENTRE DE MICA PUBLICITATE:
Sediul redacției, prin Poșta Română, Apex SRL, Gift Media
Hala agroalimentară (mag. Mega Supermarket)

Abonamentele la monitorul de cluj se pot face la sediul redacției, prin Poșta Română, Apex SRL, Gift Media
PREȚUL UNUI ABONAMENT LUNAR: 15 lei

Potrivit articolului 206 C.P., responsabilitatea juridică pentru conținutul articolului aparține autorului. Articolele marcate cu © reprezintă materiale publicitare, iar **monitorul de cluj** nu își asumă responsabilitatea pentru conținutul acestora. De asemenea, în cazul unor agenții de presă și personalități citate responsabilitatea juridică le aparține.

Tiparul executat la Garamond Tipografie SRL.

Halal „pietate”!

Clujenii au ajuns să amaneze tot ce mai au prin casă: de la aur, aparate foto, video, telefoane, tablouri și până la... tigăi de teflon. Patronii prosperă, ademenind clienții cu „oferte” tentante: comisioane mai mici și o perioadă mai lungă de grație.

Diana BUNEA MATEI
redactia@monitorulcluj.ro

Ca să poată supraviețui de la o zi la alta, clujenii au ajuns să ducă la amanet cam tot ce au prin casă.

Patronii acestor afaceri „vin în sprijinul” oamenilor, acceptând tot felul de obiecte: de la aur, aparate foto, video, telefoane, tablouri și până la... tigăi de teflon. Absolut totul se poate duce, în zilele astea, la amanet.

Pentru un leu

Pentru a plăti facturile, cheltuielile de bloc, pentru a-și întreține copiii la școală, pentru ratele la bancă sau, pur și simplu, pentru un cartof și o bucată de pâine, clujenii au ajuns să-și amaneze și pielea de pe ei. Patronii acestor afaceri prosperă, ademenind clienții cu tot felul de „oferte”: comisioane din ce în ce mai mici și o perioadă mai lungă de așteptare în care clientul își poate recupera marfa, știind bine că acest lucru este puțin probabil să se întâmple. Pun marfa în vânzare, știind la fel de bine că nimeni nu o va cumpăra și, după câteva zile o stochează. Poate tot o mai fi bună de ceva, cândva.

După ce își epuizează stocul de obiecte valoroase, clujenii găesc te miri ce ca să ducă la amanet, pentru că orice se poate valorifica în ziua de azi. Și pentru un leu. Patronii se apără, spunând că ei ajută oamenii, dar dacă îi întrebi cât câștigă te dau pe ușă afară.

„Inițial, am dus la amanet aurul pe care îl mai aveam prin casă, și acela puțin: 2 inele și un lanț. Evident că nu am avut cu ce bani să le re-



Foto: Cristian SOCACIU

cuperez. Ca să nu le pierd, am prelungit timpul de amanet, ducându-le un aparat foto pe care l-am cumpărat cu 10 milioane. Ei mi-au dat 2 milioane, cu care am prelungit aurul. Acum sunt în situația că am la amanet și aurul, și aparatul foto. Nu știu dacă o să le mai pot recupera, la câte plăți am de făcut. Cheltuielile de bloc, facturi restante, haine de iarnă la copii. În momentul de față, mai pot duce la amanet un laptop, dar o să ajung la sapă de lemn. Și muncesc degeaba, banii pe care îi câștig și eu și soția mea nu ajung. Nu am crezut niciodată că am să ajung în o situație așa de disperată”, a mărturisit C.M., tată a trei copii.

„Mi-am dat biblioteca pe nimic...”

Unii clujeni au ajuns să își dea cărțile din propria bibliotecă la anticariat. Cărți valoroase, unele în ediții rare, sunt date pe bani de nimic.

„Am avut în casă cărți rămase și de la străbunici. Le-am

dat pe toate. Apoi, de la București, s-a întârziat plata pentru ce am lucrat. M-am trezit că nu mai aveam nimic în casă, așa că m-am dus la anticariat cu o carte păstrată de la străbunica mea, din Polonia. O ediție destul de rară a Bibliei, legată în aur. Mi-au dat 1 milion de lei, când valoarea era 10 milioane. I-am luat și pe ăia, ce era să fac, și m-am dus direct la piață să cumpăr mâncare. Asta e viața în aceste zile și cred că o să fie și mai rău”, spune Alina D.

O bătrânică ne-a mărturisit, zâmbind șiret, că a reușit să ducă la amanet... o țigăie: „Au luat-o. Nu am crezut, dar au luat-o. Mi-au dat 20 de lei pe ea”.

O afacere bănoasă

Patronii caselor de amanet, atunci când nu te fugăresc că îi ieși la întrebări, își apără afacerea. „Da’ nu eu sunt de vină că vin oamenii la mine. Ce, îi oblig eu cumva să își amaneze aurul sau mai știu eu ce? Eu îi ajut, le dau bani ca să se mai descurce de la o zi la alta.

Dacă pierd ceea ce au la mine, da, fac și eu bani. Oricum fac, pentru că pun comision. Dar nu eu sunt de condamnat aici, ci sistemul actual, că nu poți face mai nimic cu banii pe care îi câștigi la prețurile din ziua de azi”, a sus Radu M., patronul unei case de amanet din Cluj-Napoca.

Ca să vă faceți o idee, printr-o casă de amanet de cartier pot trece peste 20 de kilograme de aur în doar șase luni.

Mai nou, se pot amana până și mașinile proprietate personală, cu condiția să aibă sub 5 ani vechime. Suma primită după evaluarea mașinii poate fi negociată, dar nu depășește de obicei 50% din valoarea mașinii.

Comisionul perceput gravează în jurul valorii de 1%. Dacă împrumuți 100 lei, peste 30 de zile trebuie să dai înapoi, în plus, între 30 și 50 de lei. La ora actuală, la nivel național, împrumuturile acordate de casele de amanet se ridică anual la peste 400 de milioane de euro.

Clujul, printre județele cu un număr mare de vaccinări HPV

Potrivit statisticilor Direcției de Sănătate Publică, din 2008 până în prezent au fost vaccinate 3.612 femei.

Gabriela DRAGOTĂ
redactia@monitorulcluj.ro

1.650 de clujence s-au vaccinat anul acesta împotriva HPV, virusul responsabil cu declanșarea cancerului de col uterin. Dintre acestea, 459 sunt din categoria de vârstă 12-14 ani. Cele mai multe vaccinări la această categorie de vârstă, peste 1.000, au fost făcute în județul Iași.

O statistică întocmită de Ministerul Sănătății arată că 1.650 de clujence s-au vaccinat până acum împotriva virusului HPV, ceea ce plasează Cluj printre județele cu o medie mare a numărului de vaccinări. Conform datelor Ministerului Sănătății, 459 de fete cu vârsta cuprinsă între 12 și 14 ani au fost vaccinate cu doza I, 432 cu doza a II-a și 437 cu doza a III-a. Cele mai multe vaccinări la această categorie de vârstă

au fost făcute în județul Iași, peste 1.000 de fete fiind imunizate. De asemenea, județele cu un număr mare de imunizări la această categorie de vârstă sunt și Satu Mare, București și Mureș.

În județul Cluj, la categoria de vârstă 15-19 ani au fost imunizate 517 fete, la categoria de vârstă 20-24 de ani, 297 de persoane. Reprezentantii Ministerului Sănătății au precizat că județul Cluj stă foarte bine la capitolul vaccinare la categoria

de vârstă peste 24 de ani, fiind imunizate 477 de femei.

Județele cu un număr mic de vaccinări sunt Hunedoara și Ilfov.

Potrivit statisticilor Direcției de Sănătate Publică a județului Cluj, din 2008 până în prezent au fost vaccinate 3.612 femei.

Persoanele interesate de acest vaccin se pot adresa medicului de familie, medicului școlar sau medicului ginecolog, care va solicita DSP eliberarea vaccinului.

Mănășturenii s-au plâns primarului Apostu

Trotuarele, stațiile RATUC și locurile de joacă au fost printre problemele prezentate lui Apostu.

Mirela OGRUȚAN
redactia@monitorulcj.ro

Primarul Clujului, Sorin Apostu și-a reluat ieri seria întâlnirilor cu cetățenii. Primii consultați cu privire la prioritățile municipalității pentru anul 2012 au fost clujenii din cartierul Mănăștur.

Câteva zeci de mănăștureni s-au strâns ieri în sala de sport a școlii „Ion Creangă” pentru a-și spune problemele primarului. Printre „plângerile” mănășturenilor s-au numărat starea proastă a trotuarelor de pe mai multe străzi din cartier, transportul în comun, câinii care își fac nevoile lângă blocuri sau mizeria din zona punctelor de colectare a gunoiului. „Trotuarul de pe strada Mehedinți este într-o stare foarte proastă. Am făcut adresă la Primărie, dar am primit un răspuns nesatisfăcător”, a reclamat un cetățean. Primarul a afirmat că știe problema, plângerea cetățenilor vizând spargerile efectuate de către E.On Gaz. De starea trotuarelor s-au plâns și locuitorii



Foto Cristian SOCACIU

de pe strada Grigore Alexandrescu. „Cunoaștem problema trotuarelor. Am găsit lucrări în Cluj care erau nefăcute de 60 de ani, cum este cazul cartierului Plopilor Vechi. Toate aceste lucrări necesită o investiție minimă, însă fiind multe se adună. Veni și rândul trotuarelor de pe Grigore Alexandrescu să

fie refăcute”, a promis Apostu. Cetățenii din zonă s-au arătat nemulțumiți și de amplasamentul prost al stației de transport în comun și au cerut mutarea acesteia. „Odată cu implementarea proiectului european privind sistemul de ticketing vor fi regândite și o serie de stații RATUC. Probabil că și cea de pe Grigore Ale-

xandrescu se va număra printre ele”, a fost răspunsul primarului.

Locul de joacă desființat revine în atenție

Un alt cetățean care locuiește pe aceeași stradă a readus în atenție problema locului de joacă desființat în vara acestui an. „Gândiți-vă ce

simt eu ca primar într-o astfel de situație. Am dorit ca această situație să fie un exemplu pentru Cluj. În timp ce cetățenii care au dorit desființarea parcului erau foarte vocali, cei care au dorit menținerea acestuia nu erau nicăieri”, a reamintit Apostu. Totuși, el a dat de înțeles că parculețul ar putea fi reînființat. „Am lămurit acum situația, am verificat listele cu semnături, așa că vă rog să puneți băncile la loc”, a fost îndemnul adresat colegilor săi din Executivul Primăriei. La fel ca în anii trecuți, la întâlnire au participat cei doi viceprimari, consilierii locali, reprezentanții ai regiilor autonome de interes local și reprezentanții ai executivului instituției, precum și alți reprezentanți din instituțiile descentralizate. Următoarea întâlnire va avea loc astăzi cu locuitorii din Gruița, Dâmbu Rotund, Iris, Bulgaria și zona Centrală. Întâlnirea va începe tot la ora 17 și se va desfășura în sala Armonia din cadrul „Remarul -16 Februarie” de pe strada Tudor Vladimirescu nr 2- 4.



Foto Cristian SOCACIU

Clujul va avea cel mai mare patinoar mobil din țară

Patinoarul de 1.000 mp se montează deja în Piața Unirii.

Mirela OGRUȚAN
redactia@monitorulcj.ro

Cel mai mare patinoar mobil din țară, cu o suprafață de 1.000 de mp, va fi montat până la sfârșitul acestei luni în Piața Unirii și va fi disponibil clujenilor începând din data de 1 decembrie.

Reprezentanții Primăriei clujene au anunțat că patinoarul ar putea rămâne deschis până în luna februarie a anului viitor, în funcție de condițiile meteorologice. Anul trecut, patinoarul mobil din Piața Unirii a fost deschis în perioada 2

decembrie 2010 - 20 februarie 2011 și a avut un mare succes în rândul clujenilor. Potrivit datelor furnizate de municipalitate, în medie, 300 de persoane pe zi au patinat iarna trecută pe gheața artificială amenajată în acest spațiu. De altfel, amenajarea patinoarului în Piața Unirii a devenit deja o tradiție, acesta fiind montat în fiecare iarnă aici de Primărie de mai mulți ani.

„Programul patinoarului a fost anul trecut zilnic, între orele 10.00 și 22.00. Pentru o repriză de o oră și jumătate de patinaj, adulții au plătit 15 lei, în timp ce copiii au fost

taxați cu 10 lei. După fiecare repriză, gheața era curățată pentru a putea fi utilizată în condiții optime de următorii patinatori. De asemenea, clujenii au avut anul trecut posibilitatea de a închiria sau de a-și ascuti patinele contra unui tarif de 10 lei. Tarifele de anul acesta urmează să fie stabilite”, a explicat municipalitatea prin intermediul unui comunicat de presă.

În plus, Primăria Cluj-Napoca urmează să stabilească în perioada următoare și zilele în care clujenii vor avea acces gratuit pe patinoarul din Piața Unirii.

SE ÎNTÂMPLĂ ÎN CLUJ

SPECTACOLE

Horatiu Mălăeș și Șerban Ionescu
DINEU CU PROȘTI
luni, 7 noiembrie 2011, ora 19.00
Teatrul Național

Maia Morgenstern, Ioan Gyuri Pascu
O NOAPTE FURTUNOASĂ
luni, 21 noiembrie 2011, ora 19.00
Teatrul Național

Biletele se găsesc la Agenția Teatrală (orar 11 - 17) și la Casa de Cultură a Studenților (orar 10-19)

A.N. "APELE ROMÂNE" - ADMINISTRAȚIA BAZINALĂ DE APĂ SOMEȘ-TISA

ORGANIZEAZĂ CONCURS

pentru un post de geograf, pe durata determinată de 6 luni, la Sistemul de Gospodărire a Apelor Maramureș, birou Gestiunea Resurselor de Apă

în data de 21.11.2011, ora 10.00, la sediul Administrației Bazinale de Apă Someș-Tisa, str. Vânătorului nr. 17, Cluj-Napoca.

Cererile se depun la sediul A.B.A. SOMEȘ-TISA, din Cluj-Napoca, str. Vânătorului nr. 17, sau la sediul Sistemului de Gospodărire a Apelor Maramureș din Baia Mare, str. Aleea Hortensiei nr. 2, până în data de 17.11. 2011, însoțite de actele de studii ,C.V., cazier judiciar și certificat medical.

Bibliografia și Tematica va fi afișată la sediul unității. Informații privind atribuțiile postului la serv. Resurse Umane din cadrul A.B.A. Someș-Tisa, sau Sistemul de Gospodărire a Apelor Maramureș.

Condiții de participare la concurs:

Studii superioare de specialitate (absolvent Facultatea de Geografie)

Relații suplimentare la telefon 0264-433028, int. 112, serv. Resurse Umane sau tel. 0262-225044 - SGA Maramureș.

Pe scurt

Mai multe străzi rămân azi fără gaz

Pentru cuplarea conductei reabilitate de pe strada Giordano Bruno la sistemul de distribuție, E.On Gaz Distribuție va întrerupe alimentarea cu gaze naturale în cursul zilei de astăzi, începând cu ora 09.00, pe străzile Giordano Bruno, Corneliu Coposu (partea cu numere impare până la str. Metalul Roșu), Maiakovski, Timișoarei, Trandafirilor, Atelierului, Depoului, Poienarilor, Piatra Craiului, Soarelui, Metalului și Strungarilor din municipiul Cluj-Napoca. Reluarea serviciului de distribuție a gazelor naturale se va efectua treptat, imediat după finalizarea acestor lucrări, cel mai probabil începând cu ora 16.00, au mai anunțat reprezentanții companiei de gaz. La sfârșitul lunii septembrie a acestui an, E.On Gaz Distribuție a demarat un amplu proiect de investiții pentru modernizarea sistemului de distribuție a gazelor naturale pe străzile Căii Ferate, Giordano Bruno, Olteniei, Tăbăcarilor, Codrului, Gării și Papiu Ilarian din municipiul Cluj-Napoca. Investiția în valoare de aproape 5 milioane de lei vizează înlocuirea a circa 6 kilometri din rețeaua de distribuție a gazelor naturale. M.O.

Peste 1000 de infecții respiratorii la Cluj

Peste 1000 de clujeni s-au prezentat în ultima săptămână a lunii octombrie la medic, fiind diagnosticați cu infecții respiratorii. La nivel național, peste 94.000 de persoane au mers la medic în perioada 24-30 octombrie pentru infecții respiratorii acute, 16.000 fiind diagnosticate cu pneumonie. Conform raportului transmis de Centrul Național de Supraveghere a Bolilor Transmisibile al Ministerului Sănătății, în săptămâna 24-30 octombrie, 94.111 persoane au mers la medic din cauza unor infecții respiratorii acute, numărul fiind comparabil cu cel înregistrat în săptămâna precedentă. Peste 16.000 dintre aceștia au fost înregistrați cu pneumonii, iar 78.000 cu viroze respiratorii. Potrivit specialiștilor, numărul cazurilor de îmbolnăviri compatibile clinic cu gripa înregistrate la nivel național a fost mai mare față de cel înregistrat în săptămâna precedentă. D.B.M.

WELDINGSCHOOL
ȘCOALA DE SOUDAJ

Zauner Romania SRL, membră a concernului austriac Zaunergroup **angajează tineri în vederea calificării în meseria de sudor autorizat, cu școlarizare în Satu Mare.** Experiență în domeniul sudurii reprezintă un avantaj, dar nu este o condiție obligatorie. După absolvirea cursului se obțin certificate de calificare recunoscute internațional și se asigură **locuri de muncă atât în țară cât și în străinătate.** Pentru mai multe informații ne puteți contacta de luni până vineri între orele: 09.00 -17.00, la nr. de tel: 0721.022.527 / 0726.250.044, sau pe office.satumare@zaunergroup.com

JALUZELE VERTICALE

de la 7 €/mp !!!

- RULOURI 17€
de exterior
- ROLETE 14€
textile
- PLASE 9€
antiinsecte
- UȘI pliante 20€

www.solutiumbribe.ro
prosolar@clicknet.ro

0264-417155
0743-502464, 0766-464064

LICITAȚII PUBLICE

B.R.D.-Groupe Societe Generale Grupul Cluj anunță vânzarea la licitație publică în ziua de 15.11.2011, orele 09.30, la sediul BRD-GSG SA, B-dul 21 Decembrie 1989, nr. 81-83, a imobilului, reprezentând în natură - apartament nr. 2 în regim E+M (ridicat pe o casă tip P) cu acces pe scară exterioară direct din curte, având la etaj: 3 camere, bucătărie, baie, loc de luat masa, debara, hol, antreu, terasă iar la mansardă: 2 camere, hol baie, uscător cu o suprafață de 116.56 mp cu p.i.c. aferente de 3/18 părți înscrise în CF colectivă a dreptului de suprafață nr. 3351, cota parte din teren curte de 184/814 parte și teren în suprafață de 195mp, situat în Gherla, str. Liviu Rebreanu nr. 43/A, jud. Cluj. Prețul de începere a licitației este de 48.450 eur, la cursul BNR din ziua depunerii cautionsii de participare și din ziua depunerii diferenței de preț (preț diminuat cu 25%). Dacă nu se oferă prețul de pornire al licitației, bunul se poate vinde la cel mai mare preț oferit, cu condiția să existe cel puțin doi ofertanți. Persoanele care doresc să participe la licitație vor depune 10% din prețul de începere a licitației în contul RO56BRDE050SV16937490500, pe numele Pleș Daniela.

Informații suplimentare la telefon 0264-40.5114

B.R.D.-Groupe Societe Generale Grupul Cluj anunță vânzarea la licitație publică în ziua de 15.11.2011, orele 10.45, la sediul BRD-GSG SA, B-dul 21 Decembrie 1989, nr. 81-83, a imobilului, reprezentând în natură - teren extravilan - arabil - în suprafață de 5800 mp, fără utilități, neîmprejmuit, situat în extravilanul com. Apahida, la cca 1.5-2 km de sat Pata în direcția sat Gheorgheni, zona rurală cu caracter agricol, jud. Cluj. Prețul de începere a licitației este de 2.250 eur (preț diminuat cu 25%), la cursul BNR din ziua depunerii cautionsii de participare și din ziua depunerii diferenței de preț. Persoanele care doresc să participe la licitație vor depune 10% din prețul de începere a licitației în contul RO56BRDE050SV16937490500, pe numele Pleș Daniela.

Informații suplimentare la telefon 0264-405.114.

B.R.D.-Groupe Societe Generale Grupul Cluj anunță vânzarea la licitație publică în ziua de 15.11.2011, orele 10.00, la sediul BRD-GSG SA, B-dul 21 Decembrie 1989, nr. 81-83, a imobilului, reprezentând în natură - teren extravilan "arabil" în suprafață de 2.900 mp, fără edificate, cu utilități de curent electric, apă, gaze, canalizare la cca 100m, cu o formă geometrică dreptunghiulară, plat și neîngrădit, situat în Apahida tarla 35 parcela 3 jud. Cluj.

Prețul de începere a licitației este de 7.500 eur (preț diminuat cu 25%), la cursul BNR din ziua depunerii cautionsii de participare și din ziua depunerii diferenței de preț. Persoanele care doresc să participe la licitație vor depune 10% din prețul de începere a licitației în contul RO56BRDE050SV16937490500, pe numele Pleș Daniela.

Informații suplimentare la telefon 0264-405.114

B.R.D.-Groupe Societe Generale Grupul Cluj anunță vânzarea la licitație publică în ziua de 15.11.2011, orele 10.30, la sediul BRD-GSG SA, B-dul 21 Decembrie 1989, nr. 81-83, a imobilului, reprezentând în natură - teren (arător) în suprafață de 3.900 mp și construcție realizată din zidărie din bolțari beton pe fundație de beton, acoperiș sarpantă din lemn cu învelitoare din onduline, compusă din 2 depozite, birou, vestiar cu o suprafață utilă de 604 mp, situat în Cluj-Napoca, str. Lombului F.N. jud. Cluj, cart. Dâmbul Rotund, cu utilități de curent electric, apă, gaze, telefonie. Prețul de începere a licitației este de 300.000 eur, la cursul BNR din ziua depunerii cautionsii de participare și din ziua depunerii diferenței de preț (preț diminuat cu 25%). Dacă nu se oferă prețul de pornire al licitației, bunul se va putea vinde la cel mai mare preț oferit, cu condiția să existe cel puțin doi ofertanți. Persoanele care doresc să participe la licitație vor depune 10% din prețul de începere a licitației în contul RO56BRDE050SV16937490500, pe numele Pleș Daniela.

Informații suplimentare la telefon 0264-405.114.

B.R.D.-Groupe Societe Generale Grupul Cluj anunță vânzarea la licitație publică în ziua de 15.11.2011, orele 10.15, la sediul BRD-GSG SA, B-dul 21 Decembrie 1989, nr. 81-83, a imobilului, reprezentând în natură - teren în suprafață totală de 2.000 mp: din care 1) teren în suprafață de 1000 mp și 2) curte și grădină în suprafață de 1000 mp cu magazine cu fundație de piatră, pereți de cărămidă, acoperiș cu țiglă, cu o încăpere, situat în Cluj-Napoca, str. Câmpului nr. 133 (actualmente 135) și nr. 137, jud. Cluj, cart. Mănăștur zona median periferică, cu utilități de energie electrică, apă-canal, gaze, telefonie, cu acces din str. Câmpului nr. 133(135), teren pe care a început edificarea unei construcții la stadiul de parter. Prețul de începere a licitației este de 145.500 eur, la cursul BNR din ziua depunerii cautionsii de participare și din ziua depunerii diferenței de preț (preț diminuat cu 25%). Dacă nu se oferă prețul de pornire al licitației, bunul se poate vinde și la cel mai mare preț oferit, cu condiția să existe cel puțin doi ofertanți. Persoanele care doresc să participe la licitație vor depune 10% din prețul de începere a licitației în contul RO56BRDE050SV16937490500, pe numele Pleș Daniela.

Informații suplimentare la telefon 0264-405.114.

Elevii vor afla ce gust are mâncarea adevărată

Elevii din școlile clujene vor participa la degustări săptămânale de alimente ecologice, tradiționale românești. Totul se va derula sub forma unor povești despre animale și mâncăruri.

Gabriela DRAGOTĂ
redactia@monitorulcluj.ro

Proiectul „Tradiție și alimentație ecologică” prin care elevii vor învăța să mănânce sănătos este derulat de Cooperativa Agricolă Coșul Tărănesc, Asociația Niște Tărani și Asociația Meșterilor Populari Clujeni, iar prima școală implicată este Liceul „Eugen Pora”.

Copiii din grădinițe și elevii din școlile clujene vor învăța ce gust trebuie să aibă mâncarea adevărată cu ajutorul unui proiect menit să îi educe pe copii să consume doar alimente sănătoase, dar și să respecte tradițiile românești.

Prima școală care s-a înscris în acest proiect este Liceul Teoretic „Eugen Pora” din Cluj-Napoca. „Prima școală care a răspuns campaniei noastre este Liceul «Eugen Pora» unde vom începe de săptămâna viitoare degustările de alimente ecologice, sănătoase. Așteptăm ca și școlile generale și grădinițele să ni se adreseze pentru acest proiect, dar sigur că și noi vom merge înspre ei cu propunerea”, a explicat Avram Fițiu, președintele Cooperativei Coșul Tărănesc.

Degustare însoțită de povestea alimentelor

Primul pas în educarea copiilor spre o alimentație sănătoasă este realizarea unor degustări săptămânale, iar cel dintâi produs care va fi prezentat elevilor este pâinea eco-



Organizatorii proiectului „Tradiție și alimentație ecologică” intenționează să le ofere elevilor degustări săptămânale de produse ecologice, plus vizite la ferme pentru a vedea de unde vin produsele pe care le consumă

logică. „Vom continua cu brânza, ouăle și rând pe rând toate produsele vor fi prezentate copiilor sub forma unor povești, cum ar fi povestea pâinii ecologice, a ouălor sau a găinilor fericite de la o fermă”, a mai spus Avram Fițiu.

O masă ecologică, o dată pe săptămână

Organizatorii proiectului intenționează să le ofere elevilor și câte o masă pe săptămână formată din alimente sănătoase, după modelul școlilor din străinătate. „Trebuie să învățăm să mâncăm sănătos, simplu, după sezon, așa cum fac țărani. Eu sunt dispus să fac mâncare la 1-2 școli care au bucătărie și sală de mese și apoi, încet, să formăm specialiști care să gătească ei

pentru elevii”, a afirmat Mircea Groza, reprezentantul Asociației „Niște Tărani” Zalău.

În vizită la ferme, o zi pe an

Pe lângă degustare și o masă ecologică pe săptămână, elevii ar putea merge în vizită, timp de o zi pe an, într-o fermă pentru a vedea de unde vin produsele pe care le consumă. Organizatorii s-au inspirat tot din străinătate, unde elevii au ca activitate obligatorie vizita la ferme. „Cred că toți elevii ar trebui educați în acest sens. Sunt copii care nici măcar nu mai știu cum arată vaca. Am avut anii trecuți un parteneriat cu o școală de la țară și unul dintre elevii noștri era mirat că laptele muls de la vacă era cald. A

întrebat când au avut timp să îl încălzească”, a spus Dorina Borza, directorul Liceului Teoretic „Eugen Pora”.

Copiii vor învăța și meșteșugul popular

Cu ajutorul meșterilor populari, copiii vor învăța și meșteșuguri populare și vor merge în diverse tabere tematice de creație. Reprezentantii Asociației Meșterilor Populari Cluj au precizat că îi vor putea învăța pe copii țesut, cusătură, broderie, pictură pe sticlă, lemn, piatră și coji de ouă, olărit, împletit nuiete și pănuși, cioplit și sculptură în lemn, cojocărie și realizare de bijuterii.

Proiectul „Tradiție și alimentație ecologică” se va derula până anul viitor, în luna noiembrie.

Locurile în parkingul Băișoara, repartizate în decembrie?

Cele 354 de parcări vor ajunge în administrarea Serviciului Public de Parcări din Primărie.

Mirela OGRUȚAN
redactia@monitorulcluj.ro

Locurile de parcare din noul parking suprateran din cartierul Gheorgheni ar putea fi repartizate în luna decembrie a acestui an.

Purtătoarea de cuvânt a Primăriei Cluj-Napoca, Oana Buzatu, a precizat pentru Monitorul de Cluj că deocamdată nu s-a stabilit cu exactitate data la care va începe repartizarea celor peste 350 de locuri de parcare din noul parking. „Acest parking se află încă în faza de construcție. Fiind vorba despre o investiție în deru-

lare, nu a fost preluată încă de cei de la serviciul de parcări. Noile locuri de parcare vor fi preluate în administrarea Serviciului Public de Parcări abia după finalizarea investiției. Termenul legal prevăzut în contract pentru finalizarea parkingului de pe strada Băișoara este luna februarie 2012, însă se încearcă ca lucrările să fie terminate în decembrie. În acest caz, e posibil ca repartizarea locurilor de parcare să se facă în decembrie”, a explicat Oana Buzatu. Ea a explicat și care va fi modalitatea de repartizarea a noilor locuri de parcare.

Prioritate pentru cei care au avut garaje

„Prioritate vor avea cei care au avut locuri de parcare sau garaje pe amplasament. Apoi vor fi luate în considerare toate cererile depuse până în momentul de față și cele care vor mai fi depuse. Repartizarea locurilor de parcare se va face în funcție de vechimea cererii. Cel mai probabil, ca și în cazul parkingului de la Minerva din Mănăștur, locurile de parcare se vor distribui prin tragere la sorti”, a mai arătat Oana Buzatu.

La ora actuală, parkingul Băișoara din cartierul Gheor-

gheni este edificat în proporție de circa 80%. Parkingul va asigura un număr de 354 de locuri de parcare, având un regim de înălțime de D+P+3E+terasă. Valoarea lucrărilor executate de Construdava-Stoneco este de 4,6 milioane de lei fără TVA, cu circa 80% mai puțin față de valoarea estimată în caietul de sarcini (de circa 24,3 milioane de lei).

În prezent se mai află în execuție parkingul Fabricii din cartierul Mărăști, care va avea 310 locuri și un parking de 120 de locuri pe strada Mehedintzi din cartierul Mănăștur.

UDMR testează nervii clasei politice

Ar putea propunerea UDMR de a elimina sintagma de „stat național” din textul Constituției să faciliteze obținerea autonomiei Ținutului Secuiesc?

Anca M. Colibășanu
redactia@monitorulcj.ro

După decizia Consiliului Județean Covasna de a organiza, la anul, un referendum privind înființarea Ținutului Secuiesc, UDMR a mai născocit o pretenție: cere eliminarea din Constituție a sintagmei de „stat național”. Propunerea este respinsă „din start” atât de liderii PDL, cât și de cei ai Opoziției.

Pretențiile „la pachet” ale udermeriștilor sunt calificate drept exagerate atât de democrați liberali, cât și de reprezentanții USL. Dacă ieri politicienii clujeni respingeau ideea organizării referendumului din Covasna, de data aceasta ei sunt mai tranșanți: un asemenea subiect este „de nediscutat”.

UDMR cere modificarea art. 152

UDMR vrea să modifice alineatul 1 din primul articol al Constituției care prevede că: „România este stat național, suveran și independent, unitar și indivizibil”. Liderii Uniunii propun ca acest articol să fie modificat astfel: „România



este stat suveran și independent, unitar și indivizibil”.

Propunerea a fost făcută printr-un amendament la proiectul de revizuire a Constituției aflat în dezbatere la Comisia Juridică din Camera Deputaților. Solicitarea Uniunii vine însă în contradicție cu articolul 152 din chiar Legea Fundamentală potrivit căruia „dispozițiile prezentei Constituții privind caracterul național, independent, unitar și indivizibil al statului român, forma republicană de guvernământ, integritatea teritoriului, independența justiției, pluralismul politic și limba oficială nu pot

forma obiectul revizuirii”. De aceea, Uniunea cere mai întâi modificarea acestui articol.

Liderul UDMR Cluj, deputatul Mate Andras argumentează solicitarea Uniunii prin faptul că nu se poate vorbi de o singură națiune, atâta vreme cât există 19 minorități.

„Am solicitat mai întâi modificarea articolului 152. Și în 2003 am avut același amendament, de aceea nu se poate vorbi de șantaj politic, cum susțin reprezentanții Opoziției. Nu este o singură națiune, sunt 19 minorități și cea maghiară”, a explicat Mate Andras pentru Monitorul de Cluj.

Gurzău: „Inacceptabil”

Dacă ieri susținea că organizarea referendumului din Covasna, pe tema înființării Ținutului Secuiesc este neconstituțională, de data aceasta deputatul PDL Adrian Gurzău „nici nu vrea să intre în detalii”. „Inacceptabil! Nu se poate discuta o asemenea modificare în Constituție, de eliminare a acestei sintagme. Nu se va realiza așa ceva și nu are susținere din partea PDL. Este de nediscutat. Cred că este ideea unor lideri de-ai lor, care vor să se evidențieze, fiind o competiție inter-

Frunđa: „UDMR ar putea vota împotriva Constituției”

UDMR nu renunță la dorința ca sintagma „stat național” să fie eliminată din Constituția României și ar putea vota împotriva Constituției, a declarat ieri, senatorul Uniunii Gyorgy Frunda. Potrivit acestuia, „România nu este stat național” și a precizat că formațiunea maghiară poate „să voteze împotriva Constituției”, dacă sintagma „stat național” nu este eliminată. „Imediat după Primul Război Mondial, toate statele europene s-au declarat a fi naționale, unele chiar înainte de Primul Război Mondial. După Al Doilea Război Mondial, la mijlocul anilor '50, Franța, care este inventatorul sintagmei de național, națiune, stat național a renunțat a se autodefini în Constituția franceză ca stat național”, a spus Frunda, citat de Agerpres. În opinia senatorului UDMR, „această definiție se bate cap în cap cu alte prevederi din Constituția României, care acordă drepturi minorităților naționale din România”.

nă. Mai mult nici nu vreau să comentez”, a declarat parlamentarul clujean pentru Monitorul de Cluj.

„UDMR nu știe cum să mai iasă de la guvernare”

Nici liderul PSD Cluj, Remus Lăpușan, nu este mai „flexibil”. „UDMR nu știe ce să mai facă să iasă de la guvernare și îi provoacă pe cei de la PDL. Cred că UDMR caută motive pentru asta... Chiar merită să stea în Opoziție vreo 10 ani”, a declarat liderul social democraților clujeni.

Szeplekan: „Trebuie să respectăm istoria”

Consilierul județean PNL Mihai Szeplekan consideră că solicitările UDMR pot fi interpretate drept șantaj. „Nu este normal să iasă cu asemenea pretenții, mă refer aici și la problema cu referendumul din Covasna. Îmi mețin declarațiile. Numele meu este maghiar, dar trăiesc aici, sunt român și nu cred că trebuie să schimbăm istoria, ci trebuie să o respectăm. Cred că este un șantaj la adresa PDL pentru ca UDMR să primească ceea ce își dorește”, a declarat pentru Monitorul de Cluj consilierul județean liberal.

Reorganizarea administrativă „subțiază” aparatul de stat

Anca M. Colibășanu
redactia@monitorulcj.ro

Potrivit unei ordonanțe de urgență, aprobată miercuri de Guvern, Inspectoratul de Stat în Construcții (ISC) va fi reorganizat prin desființarea inspectoratelor județene și crearea a opt direcții regionale în construcții.

Județul Cluj va avea în subordine alte cinci județe, iar noul inspectorat în construcții va fi organizat pe structura actuală a regiunii de dezvoltare. Prefectul Florin Stamatian (foto) consideră că reorganizarea inspectoratelor județene în construcții în opt centre este un pas „firesc și logic înspre regionalizare”.

Mai întâi, reorganizare

Prefectul Florin Stamatian a declarat, zilele trecute, într-o emisiune televizată, că această măsură este „un pas logic”. În opinia lui, este mai bine ca reorganizarea să se realizeze pe diferite structuri, pe care apoi să se sprijine regiunile, fiind o necesitate istorică și economică. Stamatian a mai subliniat faptul că proiectele regiunilor nu vor ieși „în afara viziunii stabili-

te la nivel de țară”, scopul fiind simplificarea legăturii dintre cetățeni și instituții.

Turdean: „Un prim pas, o măsură salutară”

În opinia consilierului județean PDL Ovidiu Turdean, reorganizarea administrativă are drept scop eficientizarea activităților instituțiilor statului și, tocmai de aceea, măsura luată de ministerul Elenei Udrea este „salutară”. Aceasta deși, susține consilierul, invers, cum s-a dorit de la început, schimbarea s-ar fi produs mai brusc și, prin urmare, mai repede.

„În urmă cu câteva luni, când s-au blocat discuțiile privind reorganizarea teritorială, decizia a fost de a se trece la reorganizare administrativă. Este primul pas, luat de Ministerul condus de Elena Udrea și este salutară. Obiectivul principal este de a subția aparatul de stat. Așa pare mai firesc pentru că funcționarea instituțiilor este mai bine conservată, obiectivul este acela de a eficientiza activitatea instituțiilor statului. Invers, pornindu-se de la regionalizare cred că ar fi fost mai bine, dar discuțiile s-au blocat. Ar fi fost mai brusc,



mai direct, mai repede, după părerea mea, s-ar fi tranșat problema mai direct. Cei din Opoziție nu își doresc acum tranșarea acestei probleme, pentru că se iluzionează că vor face ei acest lucru. Dar cred că ar trebui să participe acum la acest proces”, a explicat Turdean pentru Monitorul de Cluj.

„Cred că ar trebui să treacă alegerile”

Consilierul județean PNL Mihai Szeplekan consideră, la rândul său, că această măsură este bună, dar lucrurile nu trebuie grăbite.

„Să înceapă cu ei, de exemplu, eu nu văd rostul subprefectului. Sunt de acord cu ei, dar cred că lucrurile nu trebuie făcute în grabă, ci după alegeri, și nu fără a fi consultați toți cei implicați, într-un mod organizat”, a declarat pentru Monitorul de Cluj Mihai Szeplekan.



Ministerul Finanțelor Publice
Agenția Națională de Administrare Fiscală
Administrația Finanțelor Publice a municipiului Cluj-Napoca
Localitatea Cluj-Napoca, P-ța Avram Iancu nr. 19,
Tel: 0264-591670; fax: 0264-596854; e-mail: Admin.CJCAF BX01.CJ@finante.ro



Nr. înreg. ANSPDCP: 10.204/2008

Dosar de executare nr. 18672373/2010

ANUNȚUL PRIVIND VÂNZAREA PENTRU BUNURI MOBILE Anul 2011 luna noiembrie ziua 21

În temeiul art. 162 alin. (1) și alin. (2) din Ordonanța Guvernului nr. 92/2003 privind Codul de procedură fiscală, republicată, cu modificările și completările ulterioare, se face cunoscut că în ziua de 21, luna **NOIEMBRIE**, anul 2011, ora 10⁰⁰, în localitatea Cluj-Napoca, strada Piața Avram Iancu, nr. 19 se vor vinde prin **LICITAȚIE** următoarele bunuri mobile proprietate a debitorului SC ISHARA SRL cu domiciliul fiscal în localitatea Cluj-Napoca, str. Kovari, nr. 44, cod de identificare fiscală RO 18672373:

- mașină de tăiat marmură DL 626, preț de pornire 1.474 lei; canapea 3 persoane extensibilă – 2 buc. preț de pornire/buc. 1.463 lei; fotoliu, preț de pornire 1.125 lei; betonieră, preț de pornire 916 lei; la aceste prețuri se adaugă TVA* în cotă de 24 %.

* Cota de taxă pe valoarea adăugată este 24%, pentru vânzarea bunurilor mobile în conformitate cu prevederile art. 128 alin. (3) lit. b) din Legea nr. 571/2003 privind Codul fiscal, cu modificările ulterioare, și pct. 6 alin. (8) din Normele metodologice de aplicare a Titlului VI din Codul fiscal, aprobate prin Hotărârea Guvernului nr. 44/2004, cu modificările ulterioare.

Bunurile mobile mai sus menționate nu sunt grevate de sarcini. Invităm pe cei care pretind vreun drept asupra acestor bunuri să înștiințeze despre aceasta organul de executare, înainte de data stabilită pentru vânzare.

Cei interesați în cumpărarea bunurilor sunt invitați să depună la Registratura instituției noastre, P-ța A. Iancu nr. 19, cam. 8 (parter) **până cel târziu în data de 18.11.2011 ora 12⁰⁰** dosarul ofertei de cumpărare care să cuprindă: oferta de cumpărare; dovada plății taxei de participare, reprezentând 10% din prețul de pornire a licitației (se va achita în lei, la unitatea teritorială a Trezoreriei Statului, în contul RO60TREZ2165067XXX016001, beneficiarul fiind DGFP Cluj cu codul fiscal 4426336); împuternicirea persoanei care îl reprezintă pe ofertant; pentru persoanele juridice de naționalitate română, copie de pe certificatul unic de înregistrare eliberat de oficiul registrului comerțului; pentru persoanele juridice străine, actul de înmatriculare tradus în limba română; pentru persoanele fizice române, copie de pe actul de identitate; dovada emisă de creditorii fiscali că nu au obligații fiscale restante, urmând să se prezinte la data stabilită pentru vânzare și la locul fixat în acest scop.

Împotriva prezentului înscris, cel interesat poate introduce contestație la instanța judecătorească competentă, în termen de 15 zile de la comunicare sau luare la cunoștință, în conformitate cu prevederile art. 172 - 173 din Ordonanța Guvernului nr. 92/2003, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

Potrivit dispozițiilor art. 9 alin. (2) lit. d) din Ordonanța Guvernului nr. 92/2003, republicată, cu modificările și completările ulterioare, când urmează să se ia măsuri de executare silită, nu este obligatorie audierea contribuabilului.

Pentru informații suplimentare vă puteți adresa la Administrația Finanțelor Publice Cluj-Napoca, Serviciul Colectare Executare Silită Persoane Juridice, Compartimentul valorificării sechestre, camera 15A, sau la telefon numărul 0264-591670 int. 277.

Anunțul poate fi vizualizat și pe site-ul ANAF <http://www.anaf.ro> și al DGFP Cluj <http://www.finantecluj.ro>.

Data afișării: 04.11.2011

Pe scurt

Culturistii se pregătesc la Cluj Arena

Secția de culturism și fitness din cadrul Clubului Sportiv Universitatea Cluj va avea centru de pregătire în incinta Stadionului Cluj Arena.

Culturistii clujeni vor putea începe pregătirea începând cu luna decembrie. „Ne bucurăm că vom avea o bază de pregătire unde vom avea condiții de cinci stele. Mulțumim Consiliului Județean pentru că ne sprijină în pregătire pentru atingerea obiectivelor propuse”, a declarat Mihai Florea, antrenorul secției de culturism și fitness. Următoarele competiții pentru culturistii clujeni sunt Cupa României și Mister Napoca, care vor fi organizate la Casa de Cultură a Studenților din Cluj-Napoca, în 12 noiembrie, de la ora 14.

„U” Cluj, amendată pentru fumigene

FC Universitatea Cluj a fost sancționată cu 20.000 de lei penalitate sportivă de către Comisia de Disciplină a Ligii Profesioniste de Fotbal în urma incidentelor provocate de proprii suporteri prin aprinderea de torțe și făclii în repriza a doua a meciului cu Dinamo, disputat în 29 octombrie pe Cluj Arena. Conform site-ului oficial al LPF, comisia a decis sancționarea jucătorilor Sebastian Ghinga (Sportul Studentesc) și Nicolae Dică (CS Mioveni) cu câte două etape de suspendare și 2.000 lei penalitate financiară. De asemenea, jucătorul Florin Dan (FCM Târgu Mureș) a fost suspendat o etapă și a primit 740 lei penalitate financiară pentru eliminarea din etapa a 12-a.

Derby-ul etapei se joacă în Gruia

Dinamo și CFR Cluj, primele echipe din clasamentul Ligii 1, se vor lupta mâine pentru supremație pe stadionul din Gruia.

Laurențiu BOARIU
sport@monitorulcluj.ro

„Feroviarii” primesc vizita liderului Dinamo, față de care au recuperat 4 puncte în ultimele două etape.

Elevii lui Jorge Costa au avut un parcurs bun în ultimele etape și au reușit să profite de pașii greșiți făcuți de Dinamo, care a remizat acasă cu FC Brașov și în deplasare la Universitatea Cluj și s-au apropiat la doar două puncte de „câinii roșii”. Pentru „feroviarii” urmează însă o perioadă destul de dificilă, deoarece după meciul cu Dinamo urmează derby-ul orașului, împotriva lui „U” Cluj, iar apoi o deplasare la Voința Sibiu, o nou-promovată cu foame de puncte. Oficialii CFR-ului și-ar dori ca după meciul împotriva „câinilor roșii”, „alb-vișnișii” să urce în fotoliul de lider, iar pentru a ridica moralul echipei i-au pre-



Foto: Cristian SOCACIU

Jorge Costa își dorește să urce pe primul loc după meciul cu Dinamo

lungit căpitanului Cadu contractul cu încă trei ani.

Jorge Costa, antrenorul CFR-ului, a declarat înainte de derby-ul de sâmbătă că Dinamo ocupă pe merit primul loc în clasamentul Ligii 1. „Vom avea un meci foarte greu. Dinamo conduce meritat în clasament, au făcut me-

ciuri bune. Jucăm un derby în fața propriilor suporteri și trebuie să ne concentrăm să câștigăm. La meciul cu Universitatea ne vom gândi abia săptămâna viitoare”, a spus portughezul de pe banca „feroviarilor” înainte de confruntare de sâmbătă seara cu Dinamo.

Niculae vrea să-și ia revanșa

Atacantul dinamovist Marius Niculae a declarat înaintea meciului cu CFR din Gruia că echipa sa are de luat o revanșă în fața clujenilor. „Ne așteaptă un derby cu CFR Cluj, locul unu cu locul doi. Se poate întâmpla orice pentru că

echipele sunt de valori apropiate. Avem de luat o revanșă cu CFR, pentru că nu am mai câștigat de foarte mult timp în Gruia. Avem o secetă foarte mare de trofee și ne dorim să obținem titlul în acest sezon. Nu pot spune că o victorie ne-ar face campioană de toamnă, pentru că mai avem destule meciuri dificile până la finalul turului. Dar cu siguranță, dacă vom câștiga acest meci de la Cluj, ne vom lua un avans față de o contracandidată”, a precizat golgerul Ligii 1.

Meciul dintre CFR și Dinamo București se va disputa sâmbătă, de la ora 21, pe stadionul „Dr. Constantin Rădulescu” și va fi transmis în direct de DigiSport. Cele două formații s-au întâlnit de 30 de ori în Liga 1. „Câinii roșii” au 16 victorii, 5 meciuri s-au încheiat la egalitate, iar „feroviarilor” au 9 victorii. Dinamo nu a mai câștigat însă în Gruia din 1974.

OFERTA DE REVELION LA

Pensiunea Armonia

În pachetul de Revelion vă oferim TOTUL (camere cu baie proprie, sală de mese, bucătărie pentru gătit, sală de conferință, sală de sport, parcare) la prețul de 3000 EUR.

Un grup organizat de maxim 4-7 de persoane poate sărbători din 30 decembrie până în 2 ianuarie. Opțional vă putem pregăti și masa.

Sat. Nădășel, nr. 50
<http://pensiunea-armonia.ro/>
find us on facebook
0745040318



„U” vrea trei puncte din Regie

Laurențiu BOARIU
sport@monitorulcluj.ro

Universitatea Cluj caută prima victorie după două etape în care nu au cunoscut gustul succesului.

Elevii lui Ionuț Badea au pierdut deplasarea de la Târgu Jiu în fața Pandurilor, 0-1, și au remizat, 0-0, acasă cu Dinamo. „Studentii” clujeni își doresc o victorie în fața „colegilor” bucureșteni, pentru a se menține între primele cinci clasate în Liga 1.

Ionuț Badea, antrenorul Universității, a declarat înainte de deplasarea din Regie că echipa sa este favorită pe hârtie în meciul cu Sportul Studentesc, dar elevii săi trebuie să se concentreze, pentru că bucurește-

nii sunt periculoși mai ales pe contra-atac. „Ne așteaptă o partidă în care la prima vedere suntem favoriți. E important pentru noi să rămânem lucizi pe toată durata partidei. Mă refer la acest aspect pentru că e posibil să avem anumite momente de frustrare. Sportul este o echipă care joacă, care menține o echipă scurtă pe toată durata partidei, fără mari veleități, fără calitate individuală foarte mare, însă funcționează bine ca echipă. Au momente în care acceptă fără probleme dominarea adversarului, dar sunt periculoși pe contraatac. Au și momente bune de atac pozițional”, spus tehnicianul „șepcilor roșii” înainte de partida din deplasare cu Sportul Studentesc.

Meciul se va disputa duminică, 6 noiembrie, de la ora 14 pe stadionul Regie din București și va fi transmis în direct de DigiSport. Cele două echipe s-au mai întâlnit de 42 de ori în Liga 1. Clujenii au 14 victorii, bucureștenii 17, iar 11 meciuri s-au încheiat la egalitate. „Șepcile roșii” au învins ultima dată în Regie în urmă cu 14 ani, 1-0, în 8 noiembrie 1997. Înaintea acestui meci, Universitatea Cluj este pe locul 5 în clasamentul Ligii 1, cu 22 p, iar Sportul Studentesc pe locul 15, cu 9 p. „Studentii” bucureșteni nu au câștigat nici un meci pe propriul teren în acest sezon, singura lor victorie fiind obținută în deplasare la Concordia Chiajna.

VACANȚĂ LA HAJDÚSZOBOSZLÓ



Hollidays HOTEL
4200 Hajdúszoboszló
Bószörményi utca 11
0040.364.567.193 (România)
0036.20.391.7335 (Hungary)
0036.52.611.224 (Hungary)
email: contact@hollidays.ro
web: <http://www.hollidays.ro>

OFERTA DE TOAMNĂ - IARNĂ 2011 - 2012
(în afara sărbătorilor de iarnă)

Camere cu 2 paturi/matrimonial

- 7 nopți 140 eu
- 4 nopți 80 eu
- weekend 2 nopți 50 eu (vineri, sâmbătă)
* la cerere pat suplimentar 5 eu / noapte

Apartament cu dormitor și living (bucătărie echipată)

- 7 nopți 245 eu
- 4 nopți 140 eu
- weekend 2 nopți 80 eu (vineri, sâmbătă)

- Copii până la 10 ani beneficiază de cazare gratuită
- Pensionarii cu venituri sub 1000 lei beneficiază de reducere de 15%.

În weekend asigurăm transport pentru grupuri de maxim 8 persoane cu microbus dus-întors la prețul de 100 eu din orașele: Dej, Gherla, Cluj-Napoca, Turda, Huedin, Zalău, Baia-Mare, Satu-Mare. Plecarea vineri - sosire duminică seara.

Cum reacționează clujenii când întârzie cu rata la bancă?

Sociologul Mircea Kivu: „Oamenii se blochează și reacționează cu întârziere când nu mai pot plăti ratele”.

Angelica TEOCAN
economic@monitorulcj.ro

Restanțierii la plata creditelor încearcă să remedieze situația abia după câteva luni de la momentul în care încetează plata ratelor, conform rezultatelor unei cercetări conduse de sociolog.

Situația este generată de un blocaj psihologic. „Oamenii nu știu cum să gestioneze impasul din cauza faptului că aveau despre sine imaginea unui om de încredere, care își respectă angajamentele, iar în momentul în care realizează că nu mai sunt capabili să facă acest lucru așteptările legate de sine se prăbușesc. Abia după ce își revin din șoc încearcă să-și mărească veniturile pentru a reveni la situația inițială”, declară Mircea Kivu, profesor colaborator la Universitatea din București.

Există două situații pentru intrarea în imposibilitate de plată, explică sociologul Mir-

cea Kivu. Cei care iau credite pot să aibă o situație echilibrată din punct de vedere financiar în momentul în care contractează un împrumut, dar la un moment dat poate interveni un accident financiar, cum ar fi pierderea locului de muncă. Există și o a doua categorie, a persoanelor care nu au o situație stabilă, oamenii care se ajung cu banii de pe o zi pe alta. În acest caz intervine un eveniment care face să apară o nevoie pregnantă de bani, spre exemplu necesitatea efectuării unei operații.

„Cheltuielile se împart în trei categorii: cele la care oamenii nu renunță, cum sunt facturile la curentul electric, mâncarea sau lecțiile particulare pentru copii, cheltuielile pe care cred că le pot amâna, spre exemplu ratele și cheltuielile pe care pot să le reducă, cum sunt vacanțele, îmbrăcămintea, sau cele de transport”, explică situația neplatei ratelor sociologul.

Rezultatele recuperatorilor de creanțe pe Transilvania

Doar 10% din rău-platnicii din Transilvania au fost îmbunați de firmele de recuperare, conform unei statistici realizate de o companie specializată în colectare creanțe. Deși procentul este mic, față de locuitorii din alte regiuni, ardelenii sunt mai dispuși spre returnare. Astfel, cu un număr total de 4.490 de aranjamente de plată încheiate, Transilvania se află pe locul doi, după Muntenia, în topul reușitelor din portofoliul unei firme de recuperare.

Transilvania este în fruntea clasamentului și ca valoare a creanțelor cedate aceleiași companii de recuperare de instituțiile financiar-bancare, companiile de leasing, operatorii de servicii și operatorii de telefonie. Cu 455 milioane de lei, regiunea noastră ocupă locul 2 în topul regiunilor.



Cei care rămân în urmă cu plata ratelor nu știu în prima fază cum să gestioneze impasul, deoarece așteptările legate de sine se prăbușesc, susține sociologul Mircea Kivu

Numărul ardelenilor debitori este totuși mai mic decât al moldovenilor, muntenilor sau bucureștenilor. Situația doar pe locul patru la acest capitol se „datorează” faptului că sumele împrumutate și nereturnate la timp

de transilvăneni sunt mai mari. Ei au restante de plată în medie de 5.740 de lei de persoană, mai mult decât oltenii care mai au de returnat în medie 4.743, dar mai puțin decât bucureștenii care s-au împrumutat cu 6.711

lei peste capacitatea de returnare.

Singurul top pe regiuni realizat de firma de colectare de creanțe, în care Ardealul nu e pe o poziție fruntașă, este cel realizat în funcție de rata medie negociată de debitori. Astfel, Transilvania se situează pe penultimul loc cu una dintre cele mai scăzute rate de plată de 303 lei.

Profilul rău-platnicului

69% dintre cei care au contractat un credit de consum, însă nu au reușit să returneze suma creditorului, sunt bărbați. Vârsta medie a debitorilor cu creanțe active, în perioada iulie 2010-iunie 2011, aflate în portofoliul firmei de recuperare care a realizat statistica, este de 41 de ani. Gemenii, săgetătorii și racii sunt zodiile cu cea mai mare reprezentativitate în categoria restanțierilor, în timp ce vârsătorii sunt cei mai responsabili.



Termen prelungit la licitația pentru tramvaie

Licitația privind achiziția de tramvaie pentru transportul public în municipiul Cluj-Napoca a fost prelungită.

Astfel, dacă inițial deschiderea ofertelor la această licitație era programată pentru data de 10 noiembrie, noul termen stabilit este data de 22 noiembrie. Deschiderea ofertelor va avea loc online, pe Sistemul Electronic de Achiziții Publice (SEAP). „S-a decis prelungirea termenului la solicitarea posibililor ofertanți, care au cerut un termen mai lung pentru a-și putea pregăti ofertele”, a precizat purtătoarea de cuvânt a Primăriei Cluj-Napoca, Oana Buzatu. Vă reamintim că valoarea estimată a contractului pentru achiziția de tramvai este de 82,2 milioane de lei fără TVA. În stabilirea ofertei câștigătoare va conta cel

mai mult preț oferit – cu o pondere de 85%, urmat de perioada de garanție oferită – 5%, consumul specific de energie electrică – 5% și capacitatea de transport a tramvaielor – 5%. Potrivit caietului de sarcini, noile tramvaie trebuie să fie silențioase, confortabile, cu podea joasă. În plus, tramvaiele trebuie să fie dotate cu aer condiționat și echipamente wi-fi. În ceea ce privește capacitatea de transport, aceasta va varia între 175 și 275 de locuri la 8 persoane/mp, din care 28-50 de locuri pe scaune. Alte cerințe solicitate prin caietul de sarcini țin de existența unor sisteme de numărare a călătorilor, instalații video pentru interior și exterior, echipament pentru ticketing și instalații de informare a călătorilor video la exterior și audio-video la interior. **M.O.**

Încasări mai mari în 2011 pentru ANAF

Agencia Națională de Administrare Fiscală (ANAF) a realizat veniturile bugetare cu 5,69% mai mari.

Totalul veniturilor bugetare realizate de ANAF în luna octombrie a însumat 15.065,30 mil. lei, cu 5,69% mai mult față de veniturile realizate în aceeași perioadă a anului 2010 (14.254,28 mil. lei). Raportat

la programul de încasări bugetare comunicat de Ministerul Finanțelor pentru luna octombrie 2011, gradul de realizare a încasărilor este de 100,02%.

La bugetul de stat, în luna octombrie, programul de încasări venituri bugetare a fost realizat în proporție de 101,90%. Față de aceeași perioadă a anului 2010 se constată o creștere cu 279,39 mil. lei, respectiv cu

2,62%. La impozitul pe profit, prevederile bugetare au fost realizate în proporție de 104,37%, la impozitul pe venit, de 97,81%, iar la taxa pe valoarea adăugată în proporție de 88,45%.

Din totalul de 1.574,18 mil. lei taxă pe valoarea adăugată restituită în 2011, 1.033,62 mil. lei (65,66%) s-a virat efectiv în conturile bancare ale contribuabililor, diferența fiind compen-

sată cu alte obligații bugetare ale contribuabililor care au beneficiat de rambursări TVA.

Prevederile bugetare la bugetul Fondului național unic de asigurări de sănătate au fost realizate în proporție de 97,39%, la bugetul asigurărilor sociale de stat în proporție de 95,18%, iar la bugetul asigurărilor pentru șomaj au fost realizate în proporție de 80,05%.



SPI
SECPRAL PRO INSTALATII

PRIMEȘTE IARNA CU CĂLDURĂ

RADIATOARE DIN ALUMINIU solar

pe noi poți conta

Garanție
20
ani

NUMAI CU ACEST CUPON BENEFICIEZI DE 10% DISCOUNT LA RADIATOARELE SOLAR lipovica

* OFERTA VALABILĂ DOAR PENTRU PERSOANELE FIZICE ÎN PERIOADA 16.09.2011 - 30.11.2011

www.secpralpro.ro  Cluj-Napoca, Str. Vlad Țepeș nr.2 Tel: 0264-417068

Mântuirea între eroismul credinței și liniștea singurătății

Praznicul Sfântului Mare Mucenic Dimitrie și al Sfântului Dimitrie cel Nou din Basarabi

Lect. Univ. Dr.
Marcel Munteanu

În ultimele zile ale lunii octombrie Biserica Ortodoxă celebrează trei sfinți mărturisitori ai credinței și pătimitori întru Hristos. Cel dintâi Sfântul și Marele Mucenic Dimitrie Izvorătorul de Mir (*Dumitru*) este unul din marii aleși ai lui Dumnezeu, făcător de minuni și tămăduitor. Prăznuirea lui se face la 26 octombrie. El a trăit în vremea împăraților Diocletian (284-305) și Maximian (286-305). Numele său provine din limba greacă și aminteste de vechea zeiță Demeter. Creștinismul a impus numele masculin Demetrius, definit uneori ca simplificare a lui demometer, *maica poporului* (demos-popor; meter-mama), pronunțat în neogreacă dimomitr. La noi, pe lângă numele bărbătesc Dumitru, Dimitrie (cu prescurtări ca Mitrea, Mitru, Mitu, Dima și diminutive ca Mitruș, Mitruț, Mitrel, Mitrică, Mitus, Mitel, Mitică), există și numele femeiesc Dumitra.

Din cuprinsul vieții sale, înscrise în Sinaxare, aflăm că a fost fiul prefectului din Tesalonic. Datorită calitatilor sale, este numit după moartea tatălui său, guvernator al Tesalonicului, proconsul al Greciei de către Maximian Galerius, *Cezarul Greciei* și al Macedoniei. El era admirat de toți, nu doar pentru noblețea și frumusețea lui exterioară, ci și pentru virtuțile sale, pentru înțelepciunea și bunătatea sa.

Toate aceste onoruri nu l-au făcut pe Dimitrie să piardă din vedere lucrurile cele mai importante, și anume cele legate de mântuirea sufletului. Fiind dintru început evlavios cu ardoare își dedica timpul învățării lui Hristos și fără să se ascundă propovăduia credința cea adevărată așa încât mulți păgâni din Tesalonic și din regiune s-au convertit la creștinism; în ciuda persecuțiilor pornite de împărat împotriva creștinilor în vremea aceea, creștinii erau trimiși ca pedeapsă, să lupte cu gladiatorii. În aceste lupte, ei erau victime sigure. Învingător în războiul contra sciților, în drum spre Roma, *Cezarul Galerius* s-a oprit la Tesalonic pentru a fi aclamat de popor și a sacrifica zeilor. Păgâni invidioși din cetate au profitat de această ocazie pentru a se plân-

ge împăratului și a-l denunța pe Dimitrie că este creștin. Mânia împăratului s-a transformat în furie, când a aflat că Dimitrie nu doar era ucenic credincios al lui Hristos, dar și predica public credința creștină. Astfel, a poruncit împăratul să fie prins sfântul și să fie pus într-o temniță.

Bazileul avea un om al lui ce se chema Lie ce întrecea pe toți cei de vârsta lui prin mărirea trupului și la putere îndemnând pe oamenii cetății să iasă să se lupte cu el. Un tânăr creștin, pe nume Nestor, a mers la Sfântul Dimitrie în temniță, zicându-i: *Robule al lui Dumnezeu, vreau să mă lupt cu Lie. Roagă-te pentru mine*, la auzul acestor cuvinte Dimitrie însemnându-l pe frunte cu semnul crucii, îi zise: *Și pe Lie vei birui și pentru Hristos vei mărturisii*. Deci, luând Nestor îndrăzneală din cuvintele acestea, merge de se lupta cu Lie și-i puse semeția lui jos, omorându-l. Împăratul auzind de această faptă a tânărului Nestorie măhnit și s-a mâniat. Totodată a aflat că Sfântul Dimitrie a îndemnat pe Nestor la această luptă de aceea a trimis ostași și le-a poruncit să-l străpungă cu sulitele pe Dimitrie în temniță, pentru că a fost pricina morții lui Lie. Marele Dimitrie și-a dat sufletul în mâinile lui Dumnezeu, făcând după moartea sa multe minuni și uimitoare tămăduiri. Din trupul lui Dimitrie, nu a curs sânge, ci mir vindecător de boli. Astăzi moaștele sale se păstrează la Salonic în biserica care îi poartă numele.

După aceasta tot din porunca împăratului i s-a tăiat și capul lui Nestor. Pomenirea Sfântului Nestor se face la 27 octombrie. Astăzi moaștele sale se păstrează la Salonic în biserica care îi poartă numele.

În iconografie, Dionisie din Furna menționează că Sfântul Mare Mucenic Dimitrie se zugrăvește sub chipul unui tânăr: *cu începere de mustăți*. El ne înfățișează de asemenea, nu doar figura sa ci și explică cum trebuie reprezentate și celelalte momente din viața și pătımirea mucenicului. În icoana care îl reprezintă pe Sfântul Dimitrie alături de Sfântul Nestor, el îl binecuvăntează pe Nestor, în vreme ce Sfântul Nestor este redat în genunchi și cu mâinile în semnul rugăciunii. Icoanele de factură recen-



Sfinții Dimitrie și Nestorie, icoană grecească, sec. al XVIII-lea.

tă îl înfățișează pe Sfântul Dimitrie în chip de luptător, pe un cal roib, învingându-l, în mod simbolic, pe împăratul păgân Maximian.

Mare apărător te-a aflat intru primejdii lumea, purtătorule de chinuri, pe tine cel ce ai biruit pe păgâni. Deci precum mândria lui Lie ai înfrânt, și la lupta îndrăzneț pe Nestor l-ai făcut, așa, Sfinte Dimitrie, roagă-l pe Hristos Dumnezeu, să ne dăruiască nouă mare milă (Tropar glas 3).

Cel de-al doilea sfânt prăznuit cu mare cinste la noi în țară și cu precădere la București fiind patronul capitalei este Sfântul Dimitrie Basarabov. Sfântul Dimitrie a viețuit în veacul al XIII-lea. El s-a născut și a trăit într-un sat la marginea Lomului, în vremea drept credincioșilor împărați româno-bulgari. Despre viața sa se cunosc puține amănunte, cert este că după mai multe izvoare sau documente, el s-a îndeletnicit cu păstoritul, iar mai apoi s-a apropiat de Dumnezeu, retrăgându-se într-o peșteră trăind până la moartea sa în rugăciune, post și osteneli, devenind monah. Se spune de asemenea, că după o vreme, apele Lomului umflându-se, au luat în curgerea lor și trupul Sfântului Dimitrie, ce ar fi trecut la Domnul în vecinătatea lor. În *Viețile Sfinților* ni se amintește despre descoperirea sa unei fetițe ce pătimea de duh necurat, fapt petrecut cu voia lui Dumnezeu și prin arătare îngerească. Vindecarea ei a coincis cu aflarea moaștelor Cuviosului, care după această primă minune au fost așezate în biserica din satul Basarabov, nume ce se va consemna în alcătuirea Acatistului și biogra-

fiei sale. Din acest moment vor începe ca sfințele sale moaște prin harul divin să înfăptuiască o serie de minuni. Se consemnează că, domnitorul Valahiei auzind despre aceste miracole a dorit aducerea lor la București, fapt ce nu a fost posibil cu toate încercările și strădaniile depuse în acea vreme; de aceea, domnitorul a trimis toate cele necesare înălțării unui lăcaș de cult în satul Basarabov.

Evenimentele ulterioare consemnează că între anii 1769-1774, fiind război între Rusia și Poarta Otomană, generalul Petru Saltikov, auzind de vestitele minuni înfăptuite de Cuviosul Dimitrie; și fiind în satul amintit, a dorit a le lua cu el în Rusia. La stăruințele unui credincios cu numele Hagi Dimitrie, ele au fost date spre a fi aduse Țării Românești. Această mențiune este relatată în viața sfântului ea s-a petrecut în vremea mitropolitului Grigorie al Ungrovalahiei. În timpul războiului de independență, din anul 1877, la rugămintea unui tată de a-și vedea înapoi cei șapte fii teferi, minunea s-a produs; ei au revenit cu toții la familia lor. Multe sunt consemnările legate de minunile și ajutorul primit în der cursul veacurilor, chiar și astăzi, pe care Dumnezeu și-l revărsa asupra credincioșilor, prin sfinții săi. Pomenirea sa în Biserica Ortodoxă Română este la 27 octombrie, cu o zi după celebrarea Sfântului Mare Mucenic Dimitrie Izvorătorul de Mir, iar slujba prin care s-a proclamat generalizarea sa în cuprinsul patriei noastre a fost prăznuită în anul 1955. Evlavia deosebită pe care credincioșii au manifestat-o în der cursul veacurilor față de acest sfânt a însemnat rostirea de rugăciuni, închinarea de biserici și zugrăvirea chipului său. Icoana sa ni-l prezintă asemenea unui cuvios purtând tunică, schimă, în mâna dreaptă având cruce, iar în cealaltă un filacter desfășurat. În cele două părți, pe laturile icoanei ne sunt istorisite de o parte și de cealaltă, momente semnificative din viața sa. Prăznuind Sfinții lui Dumnezeu să ne îndreptăm viața noastră luându-ne drept modele pe *aleșii Domnului* ca pe niște adevărați înaintemer-gători privind totdeauna la Hristos Dumnezeul nostru.

Teologul elvețian Gabriel Bunge a conferențiat la Cluj

Marele teolog elvețian Gabriel Bunge a susținut miercuri, 2 noiembrie, la Cluj-Napoca, o conferință despre cele 7 păcate de căpetenie și tămăduirea lor în vremea noastră. Evenimentul a fost organizat de biserica studenților din complexul Hașdeu și a avut loc de la ora 18.30, în amfiteatrul Facultății de Științe Economice și Gestiunea Afacerilor.

Părintele Ciprian Negreanu de la biserica studenților a subliniat faptul că teologul Gabriel Bunge este legat de locașul de rugăciune al studenților din campusul Hașdeu, la a cărei construire s-a implicat cu donații în bani. „Părintele ieroschimonaș a fost catolic, până în urmă cu câțiva ani, când a trecut la ortodoxie și noi, biserica studenților l-am avut și ca și ctitor, a trimis bani pentru construcția bisericii noastre, de aceasta ne și bucurăm că îl avem printre noi”.

Un călugăr benedictin devenit ortodox

Cunoscut ca unul dintre cei mai mari teologi catolici, în 2010 Gabriel Bunge a uimit prin decizia de a îmbrățișa ortodoxia. Este specialist în patologie, doctor în teologie și filosofie. S-a născut în Germania, iar în 1962 a intrat în mănăstirea benedictină Chevetogne din Belgia. „Părintele te poate ajuta practic, nu este un om al cuvintelor mari și complicate. Cei ce au citit cartea lui despre rugăciune știu foarte bine că toate capitolele sunt foarte scurte și scrise la modul concret și clar, nu se pierde în multe cuvinte, răspunde la subiect”, a adăugat părintele Ciprian Negreanu. Trecerea la Ortodoxie a părintelui



Gabriel Bunge s-a petrecut cu prilejul sărbătoririi Adormirii Maicii Domnului la Moscova anul trecut. Mitropolitul Ilarion de Volokolamsk a spus în cuvântarea sa cu acest prilej un lucru pe care lumea îl observase deja de atâția ani pe chipul benedictinului Gabriel Bunge, încă de când se pustnicise în munții elvețieni, acela că deși era de confesiune catolic, el a devenit și un ortodox în adâncul inimii sale. În mod firesc, contactul lui inițial cu elementele din cultura și cultul ortodox l-a avut probabil la Mănăstirea Chevetogne, spațiu ecumenist de slujire liturgică comună catolic-ortodoxă, loc în care a trăit ceva timp, și care poate l-a pus deseori în situația să compare și să aleagă într-un final una din cele două confesiuni. Însă intersectarea lui majoră cu Ortodoxia s-a datorat mai ales vocației sale monastice benedictine, care încă mai păstrează unele elemente cheie din Ortodoxie. Pe plan cultural, teologul Gabriel Bunge a publicat numeroase lucrări de spiritualitate, unele dintre ele fiind traduse și publicate în limba română. A scris mult despre Evagrie Ponticul, dar abordează în scrierile sale și problematici de natură duhovnicească.

Pomenirea Mitropolitului Bartolomeu la nouă luni de la plecarea în veșnicie

La nouă luni de la trecerea în veșnicie a Arhiepiscopului și Mitropolitului Bartolomeu, în Catedrala Mitropolitană din Cluj-Napoca a avut loc o slujbă de pomenire pentru sufletul ierarhului. Parastasul a fost săvârșit luni, 31 octombrie, după Vecernie, de Preasfințitul Părinte Vasile Someșanul, Episcop-vicar al Arhiepiscopiei Clujului. După slujba din catedrală, Preasfințitul Vasile a rostit o rugăciune de pomenire în cripta unde este înmormântat Mitropolitul Bartolomeu. La aceste evenimente au participat mulți credincioși care și-au adus aminte de ierarhul care le-a îndrumat sufletele pe calea cea dreaptă, prin remarcabilele cuvinte de învățătură rostite de la amvon și cu diferite ocazii.

La finalul slujbei de pomenire, Preasfințitul Vasile a rostit câteva cuvinte în memoria iubitului ierarh: „Pentru noi toți, cel mai apropiat sufletelor noastre, prin faptul că l-am avut în mod direct, atât cei tineri, cât și cei mai în vârstă, l-am avut întâistător, îndru-

mător și învățător în cele ale credinței și ale evlaviei, este vrednicul de pomenire Părintele Arhiepiscop și Mitropolit Bartolomeu, de la a cărui trecere în veșnicie se împlinesc acum nouă luni”.

Preasfințitul Părinte Episcop Vasile Someșanul a amintit, în cuvântul său, și despre activitatea remarcabilă a Mitropolitului Bartolomeu pe plan cultural, fiind distins, alături de ceilalți întâistători ai eparhiei noastre, Episcopul Nicolae Ivan, Mitropolitul Nicolae Colan și Arhiepiscopul Teofil Herineanu, de cel mai înalt for cultural al țării, Academia Română.

Cunoscut ca un teolog și orator de seamă, dar și ca mare om de cultură, Mitropolitul Bartolomeu a trecut la Domnul pe data de 31 ianuarie anul acesta, la vârsta de 89 de ani, după ce a condus timp de 18 ani Arhiepiscopia Vadului, Feleacului și Clujului și 5 ani Mitropolia Clujului, Albei, Crișanei și Maramureșului. *Biroul de presă*

S-au născut...

1951 - Traian Băsescu, președinte al României
1969 - P.Diddy, rapper american
1972 - Luis Figo, fotbalist portughez
1986 - Alexz Johnson, actriță și cântăreață canadiană

CALENDAR CREȘTIN

ORTODOX

Cuv. Ioanichie cel Mare; Sf. Mc. Nicandru Ep. și Ermeu pr. (Post)

GRECO-CATOLIC

Cuv. Ioanichie cel Mare; Sf. ep. m. Nicandru; Sf. pr. m. Ermeu; [Sf. Carol Borromeu]

SUDOKU

		8	9			2		
3		4	7					8
9			8					
	3	9	2		4			5
		5				8		
2			5		7	3	6	
					6			8
	7				8	4		2
		3			9	6		

DEZLEGAREA INTEGRAMEI DE IERI

■	P	■	N	■	R	A	I	■	N	■				
V	A	L	U	T	A	■	S	C	A	I				
■	R	O	L	E	■	S	C	A	U	N				
Z	A	T	■	I	N	T	A	R	C	A				
■	L	E	I	■	E	U	R	O	■	L				
■	M	■	F	I	E	R	A	R	■	P	E	■	S	T
P	E	S	I	N	■	I	R	O	S	I	■	I	T	A
■	S	O	R	O	C	I	■	M	O	N	E	T	A	R
F	A	L	I	T	I	■	L	I	C	A	R	I	R	E

PROGRAMUL CINEMATOGRAFELOR

Cinema „Florin Piersic”

Spy Kids 4D: Safirul Timpului 4D
 V-J 14:00, 17:00, 20:00, 23:00

Cinema ARTA

Din dragoste cu cele mai bune intenții
 V-J 14:30, 17:00, 19:30, 22:00

Cinema ODEON Polus

Nemuritorii 3d: Războiul Zeilor - 3D (Immortals) (Avanpremieră)
 J: 22:15

Jaf... la Turnul Mare (Tower Heist) (Avanpremieră)
 S - D, Mi : 22:00

Culoarea Sentimentelor (The Help) (Premieră)
 V,- J: 16:00, 18:45, 21:45

Anonim (Anonymous) (Premieră)
 V, L - J: 16:30, 19:00, 21:30; S - D: 14:00, 16:30, 19:00, 21:30

Spy Kids 4D: Safirul Timpului (Spy Kids 4D: All the Time in the World) (Premieră)
 V - D: 15:15, 17:15, 19:15, 21:15; L - J: 17:15, 19:15, 21:15

În Timp (In Time) (Premieră)
 V, L - J: 17:45, 20:00, 22:30; S - D: 15:30, 17:45, 20:00, 22:30

Aventurile lui Tintin 3D (The Adventures of Tintin: The Secret of the...) (Premieră)
 V, L - J: 16:15, 20:15; S - D: 13:45, 16:15, 20:15

Din dragoste cu cele mai bune intenții (Premieră)
 V - J: 17:30

Casa de vis (Dream House)
 V, L - J: 21:00; S - D: 18:30, 21:00

Gaturo 3D (Gaturo)

Dublă
 S - D: 13:15

Cei trei muschetari (The Three Musketeers) 3D
 V - Mi : 18:15, 22:15; J: 18:15

O singură zi (One Day)
 V, L - J: 18:30; S - D: 15:45

Pumni de oțel (Real Steel)
 V, L, Ma, J :16:45, 19:30, 22:00; S - D: 14:15, 16:45, 19:30; Mi : 16:45, 19:30

Care-i numărul tău? (What's Your Number)
 V, L - J: 20:45; S - D: 15:00, 20:45

Cinema City Iulius Mall

Nemuritorii 3D: Războiul Zeilor (Immortals) 3D (Avanpremieră)
 J 13:20, 15:40, 18:00, 20:20, 22:50

Pielea în care trăiesc (The Skin I Live In) (Avanpremieră)
 Mi 21:10

Jaf... la turnul mare (Tower Heist) (Avanpremieră)
 S - D 21:40; Mi 20:00

Anonim (Anonymous) (Premieră)
 V, L - J 15:30, 18:10, 20:50; S - D 12:50, 15:30, 18:10, 20:50

Spy Kids 4D: Safirul timpului (Spy Kids 4D: All the Time in the World) (Premieră)
 V, L - Mi 13:20, 15:10, 17:00, 18:50, 20:40, 22:30; S - D 11:20, 13:20, 15:10, 17:00, 18:50, 20:40, 22:30; J 13:10, 15:10, 17:00, 18:50, 20:40, 22:30

Panica pe Wall Street (Margin Call) (Premieră)
 V - J 13:10, 15:20, 17:30, 19:40, 22:00

Culoarea sentimentelor (The Help) (Premieră)

V - J 13:10, 16:00, 19:00, 21:50

În Timp (In Time) (Premieră)
 V, L - J 14:00, 16:10, 18:20, 20:30, 22:40; S - D 11:40, 14:00, 16:10, 18:20, 20:30, 22:40

Aventurile lui Tintin 3D (The Adventures of Tintin: The Secret of the...)
 V, L - J 17:20, 19:30; S - D 12:40, 17:20, 19:30

Casa de vis (Dream House)
 V - J 15:10, 19:20

Liceenii... in 53 de ore si ceva (Liceenii...)
 V, L - M, J 14:30, 21:00; S - D 12:20, 14:30, 21:00; Mi 14:30, 18:50

Cei trei muschetari (The Three Musketeers) 3D
 V - M 13:00, 15:20, 16:50, 17:40, 19:10, 20:00, 21:30; Mi 13:00, 15:20, 16:50, 17:40, 19:10, 21:30, 22:10; J 13:00, 15:20, 17:40, 20:00

O singură zi (One Day)
 V - M, J 16:40, 18:50; Mi 16:40

Pumni de oțel (Real Steel)
 V, L - J 21:20; S - D 12:30, 21:20

Înfruntarea (Killer Elite)
 V, L - M, J 14:50, 21:40; S - D 14:50, 22:20; Mi 14:50

Noaptea rechinilor 3D (Shark Night 3D)
 V, L - M, J 22:20; Mi 21:40

Care-i numărul tău? (What's Your Number)
 V, L - J 17:10; S - D 11:00, 17:10

Mașini 2 - dublat (Cars 2)
 S - D 12:30

Strumpfii 3D - dublat (The Smurfs 3D)
 V - Mi 14:40

Horoscop

BERBEC

Se pare că aveți probleme de sănătate din cauza surmenajului. Vă sfătuim să munciți mai puțin și să acordați mai mult timp odihnei. Spre seară, s-ar putea ca un prieten să vă invite la o petrecere. Profitați de ocazie, dar aveți grijă să evitați excesele!

TAUR

S-ar putea să aveți o neînțelegere cu prietenii. Vă sfătuim să vă temperați agresivitatea. După-amiaza aveți o stare de spirit mai bună și sunt șanse să petreceți clipe romantice împreună cu partenerul de viață.

GEMENI

S-ar părea că nu aveți spor la nimic. Ce-i drept, astăzi vă cam lipsește simțul practic. Vă sfătuim să nu forțați lucrurile. Încercați să vă destindeți! Dacă v-ați planificat o călătorie împreună cu familia, vă recomandăm să nu ezitați.

RAC

Aveți planuri mari și intenționați să finalizați o activitate importantă, începută mai demult. Un telefon de la o rudă vă schimbă programul: trebuie să plecați într-o călătorie. S-ar putea să aflați că s-a îmbolnăvit o persoană la care țineți foarte mult.

LEU

Confuzia și sensibilitatea exagerată din prima parte a zilei vă pot afecta relațiile cu prietenii, mai ales că sunt șanse să nu îi înțelegeți corect. Vă recomandăm să amânați deciziile importante, cu implicații serioase în activitatea profesională sau în afaceri. Ar fi bine să acceptați sfaturile unei rude apropiate, pentru că intuiția nu vă ajută prea mult.

FECIOARĂ

S-ar putea să fiți irascibil, pentru că nu reușiți să terminați la timp o lucrare importantă. Ar fi bine să nu vă mai chinuți astăzi, pentru că vă lipsește simțul practic. Se pare că oboseala acumulată vă afectează capacitatea de concentrare. Vă sfătuim să vă relaxați și să vă petreceți timpul liber alături de persoana iubită.

BALANȚĂ

Relațiile cu persoana iubită sunt foarte bune și aveți ocazia să petreceți împreună momente romantice, poate într-o excursie. Nu este exclus să cumpărați un obiect de valoare, necesar pentru cămin. Vă recomandăm să nu vă implicați în activități delicate, pentru că s-ar putea să nu obțineți rezultatele scontate.

SCORPION

Dimineața sunteți din cale afară de sensibil, nu vă puteți concentra și este posibil să nu luați cele mai bune decizii. Ar fi bine să evitați investițiile, afacerile și să nu vă implicați în activități care vă solicită prea mult. Vă sfătuim să vă limitați la activități de rutină. Încercați să acordați mai multă atenție odihnei și relațiilor sentimentale!

SĂGETĂTOR

Sunteți indispus pentru că nu stați prea bine cu banii. Nu este momentul să luați decizii importante. Vă recomandăm să evitați întâlnirile de afaceri sau cu prietenii. Nu sunteți în formă și riscați să stricați relațiile.

CAPRICORN

Dimineața sunteți marcat de confuzie. Nu este exclus ca relațiile partenieriale să aibă de suferit din această cauză. Dacă vi se propune să vă asociați într-o afacere sau să începeți o colaborare, vă sfătuim să nu vă grăbiți. Ar fi bine să vă consultați și cu partenerul de viață.

VĂRSĂTOR

Vă sfătuim să nu vă asumați nici un risc. Se pare că nu sunteți în cea mai bună formă, nici fizică, nici intelectuală. Ar fi bine să evitați discuțiile cu o persoană mai în vârstă, care încearcă să își impună punctul de vedere într-o chestiune de afaceri. Înarmați-vă cu multă răbdare!

PEȘTI

Dimineața s-ar putea să intervenă ceva neprevăzut și să fiți nevoit să vă schimbați programul. Faceți cunoștință cu o persoană importantă, gata să vă ajute să porniți în afaceri. Vă sfătuim să nu să luați decizii în grabă. Nu este exclus să vă petreceți seară împreună cu persoana respectivă.

...DE DAT...

de HRISTU BIJACU

DEASUPRA LINIEI DE FRAȚIE	N	RELE ! SCAUN DE JOCHEU	R	ULTIMUL SALUT	A	NINA SPATARU	N	PRIETEN CU JERRY	T	DELICATĂ	F	CULPĂ ARBORE DE CEAI	V	ÎN SETCĂ !
DAT				SANCTUAR		DAT		PENSULE MICI		A SPUNE				
P														
MIHAI ALDEA			DOMOL				ILUSTRU							
AFIRMAȚIE			DAT				ÎN BAIE !							
D		OSMANLĂU							BARCĂ SPORTIVĂ					
HAINĂ DE CORP		DRUM DE ȚARĂ				ÎN REALITATE			A SE TANGUI					
DANSATOR DE OPERĂ						ILEANA DUMITRU								
B							ÎN PLAN !						FOST REGE SLAV	
SPORT CU ARMA					DAT									
NEVESTE					ÎN ZIAR !									
S						FĂCLIE								
OM FARA VIITOR							T	JURNAL						



maxim **integrame rebus sudoku**

AVERTISMENT!
 Dezlegarea acestor jocuri creează dependență
www.integrameonline.ro
www.maximgrup.ro
 Difuzare: Tel. - 0213179081

IMOBILIARE

VÂNZĂRI/CUMPĂRĂRI

APARTAMENTE

■ P.F. cumpăr ap. cu 3 sau 4 camere, et. intermediar, în zonele Andrei Muresanu, Cipariu, Pata, Muncitorilor, Năsăud, Dorobanților, Iugoslaviei. FĂRĂ intermediari. Tel. 0746-106697. (6.9)

CASE

■ Vând casă cu grădină în Dej, str. Griviței nr. 7. Inf. tel. 0264-542151. (4.9)

■ Vând parte din vilă, ideal pentru sediu firmă sau prestări servicii medicale, pe str. Republicii, între Ciresilor și Descartes, supr. 180 mp, 6 camere, office, 2 băi, garaj, depozit la subsol, pod, cotă parte teren, 280 mp, aproape de mijloacele de transport în comun. Tel. 0748-111295. (4.9)

■ Vând casă cu teren în supr. de 650 mp, pe str. Pajiștei. Inf. la tel. 0746-027578. (6.9)

■ P.F. cumpăr casă semifinisată sau mai puțin pretențioasă, în Cluj-Napoca, la preț rezonabil. Sunați la nr. de tel. 0746-106697. (6.14)

■ Vând casă cu 4 camere, baie, verandă închisă, bucătărie, garaj, curte, pod (se poate mansarda) în centru, pentru sediu firmă sau prestări servicii medicale. Merită văzut. Inf. la tel. 0752-117923. (8.9)

TERENURI

■ Vând teren pentru construcții, 600 mp sau 1200 mp, situat în Cluj-Napoca, str. Brăduțului. Tel. 0744-636473. (4.9)

■ Cumpăr teren în livada Feleac. Ofer 0,5-1 euro/mp. Tel. 0740-240238. (4.9)

■ Vând teren în supr. de 5820 mp, str. Lombului, lângă dezmembrări auto, preț 58 euro/mp. Inf. la tel. 0744-653097. (6.9)

■ Vând teren pentru construcții pe str. Câmpului, cu utilități. Inf. la tel. 0727-374216 sau 0748-193982. (6.9)

■ Vând teren pentru construire cabană, supr. 600 mp, pe Valea Someșului Cald, zona "Pârâul Rarăului" (2,5 km de la coada Lacului), jud. Cluj. Inf. la tel. 0744-636473. (6.9)

■ Vând teren intavilan, str. Bradului, în suprafață de 600 mp sau 1200 mp, sau 1800 mp, preț rezonabil. Inf. la tel. 0744-636473. (6.9)

■ Vând teren în zona Sopor, supr. 500 mp, acte în curs de finalizare, cu utilități curent și apă, front 20 m, preț 23.000 euro, negociabil. Rog și ofer seriozitate maximă! Inf. la tel. 0752-397165. (8.14)

■ Vând teren în supr. de 5800 mp, cart. Iris, între primele case, la intare în satul Valea Finațelor, front la drum 90 m, teren compact, acces de pe str. Oașului, prin livadă, preț 14 euro/mp. Tel. 0744-653097. (8.14)

■ Cumpăr teren agricol între 1-10 ha, în județele Cluj, Sălaj, Bistrița și Alba. Tel. 0740-876853. (8.9)

■ P.F. cumpăr teren extravilan, lângă asfalt, DN, DE, în județele Cluj, Sălaj și Alba. Tel. 0751-044086. (8.9)

SPAȚII

■ Vînd/schimb spațiu central în supr. de 65 mp construit, compus din o cameră cu intrare din curte, baie, bucătărie, cu un apartament de 2 camere, în cart. Grigorescu. Sunați la tel. 0745-405334 sau 0742-855468. (11.20)

ÎNCHIRIERI

APARTAMENTE

■ Închiriez casă familială în sat Dezmir, comuna Apahida. Relații la tel. 0744-636473. (4.9)

■ Dau în chirie o cameră de 18 mp, dintr-un apartament cu 2 camere + dependințe, pentru 1-2 tineri (o cameră este ocupat de un tânăr). Sunați la tel. 0364-404101 sau 0771-332360. (4.9)

■ P.F. dau în chirie ap. cu 3 camere, str. Năsăud, 2 băi, comandat, finisat modern, centrală nouă, termopane, contoare apă-gaz, gresie și faianță nouă în bucătărie, parchet clasic, ușă metalică, uși interioare schimbate, proaspăt zugrăvit în lavabil. Inf. la tel. 0745-107821. (4.9)

■ Dau în chirie ap. cu 2 camere, unor persoane nefumătoare, et. 2/4, P-ța Mărăști, toate utilitățile, superfinisată, acces la toate dependințele, gresie, faianță modernă, termopane, jaluzele verticale și orizontale, vedere S, parchet, TV cablu, internet, cheltuieli foarte mici. Apartamentul este liber din 1 noiembrie, preț 150 euro/cameră + garanții + cheltuieli. Inf. la tel. 0756-064497. (4.7)

TERENURI

■ P.F. închiriez teren în supr. de 400 mp construiți + teren aferent de 6200 mp, pentru depozit de dezmembrări auto, materiale de construcții, ciupercărie sau orice altă activitate gălăgioasă, str. Dealul Fănațelor, la 100 m de stația de autobuz nr. 39. Inf. la tel. 0741-100529. (6.9)

■ Dau în chirie teren în supr. de 3000 mp, toate utilitățile sînt pe teren, pe malul Someșului, ideal

pentru pepinieră. Tel. 0748-111295. (4.7)

SPAȚII

■ Închiriez pe termen lung garaj metalic de 16,5 mp, cu rafturi metalice și pod. Poate parca și un microbuz, L # 300, H # 220 (Grădini Mănăstur). Inf. la tel. 0744-643401. (4.9)

■ Ofer spre închiriere garaj din beton, în cart. Grogorescu, lângă Institutul de Chimie. Sunați la tel. 0364-404101 sau 0771-332360. (4.9)

PRESTĂRI SERVICII

■ P.F. executăm confecții metalice pentru anexe gospodărești (porți, uși, garduri, viță de vie, balustrade, etc), cu sau fără materialul clientului. Tel. 0745-372972. (6.9)

■ Fost maistru specialist la "Casa de Modă", pensionar, execut croitorie pentru bărbați, ultima modă, pentru toate vârstele, fac și transformări. Execuție ireproșabilă, tarif accesibil. Inf. la tel. 0364-882575. (8.9)

■ P.F. execut termoizolații interioare cu polistiren, reparații la spalet, după montarea termopanelor, uși, ferestre. Execut zugrăveli interioare, preferabil la locuințe bloc. Montez faianță. Tel. 0744-801946. (8.9)

■ REPARAȚII TV la domiciliul clientului, cu garanție. Tel. 0264-555842, 0721-639290.

VÂNZĂRI/CUMPĂRĂRI

PIESE AUTO

■ Vând față pentru autoturism „Dacia”, preț negociabil. Inf. la tel. 0264-590688, seara. (4.9)

ELECTRO

■ Vând radio-casetofon dublu „Panasonic”, nou, preț negociabil. Inf. la tel. 0264-590688, seara. (4.9)

■ Vând aparat foto „Zorky 5”, „Praktika”, „Smena”, „Kodac”. Inf. la tel. 0745-701709. (8.9)

■ Vînd contactori între 10-400 A - 30 buc; ISOL-uri de 16 și 630 A - 5 buc; AC3 - 40 A - 1 buc; stea-triunghi 63 A - 3 buc; manometru cu contact 0-600 bari; motoare de 380 V, 0,55-0,75/1500, 1,5/1000, totul la doar 3.500 RON, negociabil. Inf. la tel. 0722-886013. (8.14)

AUTO

■ Vând „VW Sady 1900 SDI”, an 2002, înmatriculat, stare bună. Inf. la tel. 0727-374216 sau 0748-193982. (6.9)

■ Vând talon „Rabla”, la preț negociabil. Inf. la tel. 0735-407003 sau 0747-016277. (6.9)

Vând camion DAF FA 110, an fabricație 1984 cu 2 uși, culoare ROȘU. Motor pe motorină, putere 125 cp, capacitate cilindrică 6170 cmc, viteză maximă 110 km/h. Transmisia manuală, 5 viteze. Are: servo frână, servo direcție. Preț 5200 EUR, negociabil. Are IPT-ul expirat. Oraș: Cluj-Napoca Email: claus76ro@yahoo.com Telefon: 0745-640.357

UZ CASNIC

■ Vând cuptor electric, nou, rusesc, preț negociabil. Tel. 0264-590688, seara. (4.9)

■ Vând butelie de gaz, mare, rusescă, de 60 l, preț 120 RON. Inf. la tel. 0746-201011. (4.9)

■ Vând reșou electric, nou, făcut la comandă, 40 x 40 cm, preț negociabil. Inf. la tel. 0264-590688, seara. (4.9)

■ Vînd mașină de tricatat marca „Brother”, cu un pat, nou, preț la aprecierea cumpărătorului. Inf. la tel. 0740-323779 sau 0740-119939. (8.9)

■ Vând mașină de cusut electrică „Nicoleta”, nouă, cu 24 de operațiuni, stare perfectă, preț 500 RON, negociabil. Tel. 0264-597956. (8.9)

■ Vând mașină de cusut „Camelia”. Preț la aprecierea cumpărătorului. Inf. la tel. 0740-323779 sau 0740-219939. (8.9)

■ Vând mașină de cusut electric rusesc „Ciaica”, stare foarte ună, la prețul de 100 RON. Inf. la tel. 0744-801946. (8.9)

■ Vând mașină de cusut rusesc, foarte ieftin. Sunați la tel. 0744-801946. (8.9)

MOBILIER

■ Vînd două dulapuri de bucătărie, culoare albă, dim. 80 x 80 x 60 cm. Inf. la tel. 0364-404101 sau 0771-332360. (4.7)

■ Vând masă în spirală H # 2,90 m. Sunați la tel. 0765-654014. (8.9)

■ Vând mobilă de sufragerie tip „Madrigal”, cu sculptură din lemn, stare bună, masă cu șase scaune, canapea, bar, comodă, vitrină și oglinzi din cristal, etc., preț 1800 euro, negociabil. Inf. la tel. 0264-597956. (8.9)

■ Vând mese rotunde, stil ondulat și scaune cu spate din lemn. Inf. la tel. 0264-443319. (8.9)

■ Vând canapea pliabilă și saltea super ortopedică, nouă, nefolosită, comandă specială la S.C. SALTEX MOB S.R.L. București, cu dim. 1,90 x 1,30 mx 0,20 m, preț negociabil. Inf. la tel. 0766-458918 sau 0745-338028. (8.9)

COLECȚIONARI

■ Vând urgent ladă de zestre de peste 100 de ani, în stare bună, preț negociabil. Tel. 0264-591965. (4.9)

■ Vând clasor cu timbre de colecție. Inf. la tel. 0745-701709. (6.9)

■ Vând mașină de cusut „Sienger”, foarte veche, în stare de funcționare, preț convenabil. Tel. 0745-701709. (6.9)

DIVERSE

■ Vând covor persan cu dim. 3,30 x 2. Inf. la tel. 0264-454257. (3.9)

■ Vând scară în spirală cu H # 2,94 m. Inf. la tel. 0765-654014. (3.9)

■ Vînd o pereche de role cu ghete, nr. 38, preț 25 RON. Tel. 0264-591965. (3.9)

■ Vând URGENT o plapumă din lână și două perne din puf de gâscă și anexe, preț negociabil. Inf. la tel. 0264-591965. (3.9)

■ Vând aparat de făcut kurtós kalács, electric la 220 V, cu 5 role, sigilat. Preț de criză. Inf. la tel. 0741-100529. (6.9)

■ Vând 5 buc rolete, hârtie de scris A4, punți PVC pentru ambalaj, foarte rezistente la 5-10 kg. Inf. la tel. 0727-374216 sau 0748-193982. (6.9)

■ Vând 8 buc bețe de pescuit de diferite stiluri, barcă pneumatică de 3 persoane, marca „Savylor”, cu fund rigid „Tego”, cu toate dotările + motor electric „Savylor”, nou și un sonar nou, preț 350 euro. Tel. 0744-479172 sau 0364-100979. (6.9)

■ Vând armă „Slavia” 4,5 mm, „Walter 4,5”, „Röhm” de 9 mm, cu gaze, nou, la prețuri avantajoase. Inf. la tel. 0745-701709. (6.9)

■ Vând trusă „Rotring” - 8 piese. Inf. la tel. 0765-253049. (8.9)

■ Vând set de gătit din inox chirurgical, cu indicator termic, și set de tacâmuri, în geantă diplomatică, noi (Germania), marca „Bachmayer Solingen” la nivel mondial, cadou pentru pretențioși. Preț de fabrică 1575 + 970 euro, negociabil. Inf. la tel. 0264-531114. (8.9)

■ Vând reviste de modă și lână pentru croșetat. Inf. la tel. 0264-590688, seara. (4.9)

■ Vând ieftin orice carte de învățare a limbilor străine fără profesor, dicționare românești și străine (englez, german, italian, francez, maghiar, etc.). Inf. la tel. 0745-209522 sau 0725-287238. (4.9)

■ Vând costum negru, made in Italy, mărimea 54, 100% din lână, model Armani, preț 210 RON. Inf. la tel. 0729-024978. (4.9)

LICITAȚII

Subscrisa SOLVENDI S.P.R.L., cu sediul în Cluj-Napoca, str. Traian Moșoiu, nr. 46, ap. 16, jud. Cluj, în calitate de lichidator judiciar al S.C. Aleurit Bau S.R.L. (în faliment, în bancruptcy, en faillite), organizează licitație publică pentru valorificarea următoarelor bunuri:

- Parcele de teren (444 mp, 448 mp, 449 mp) liber pentru construcții (Cluj-Napoca, str. Mircea Zăciu, nr. 5-7) - valoare: 906.000 lei
- Teren liber pentru construcții (Cluj-Napoca, Colonia Sopor, zona străzii Soporului, FN) - valoare: 114.480 lei
- Garaj în demisol de bloc (Cluj-Napoca, str. Mircea Zăciu nr. 2-4, sc. II, demisol, ap. 21) - valoare: 20.520 lei.

Preturile nu includ TVA.

Licitația va avea loc în data de 09.11.2011, ora 17.00, la sediul lichidatorului judiciar din Cluj-Napoca, str. Traian Moșoiu, nr. 46, ap.16. Înscrisura la licitație, achiziționarea caietului de sarcini și depunerea garanției de participare de 10% din prețul bunului licitat (condiții obligatorii pentru participarea la licitație) se fac cel târziu cu 2 ore înainte de organizarea licitației.

În caz de neajudecare, licitația publică se va repeta în aceleași condiții în data de 16.11.2011, ora 16.00, 23.11.2011, ora 14.00, respectiv 30.11.2011, ora 15.00.

Subscrisa SOLVENDI S.P.R.L., cu sediul în Cluj-Napoca, str. Traian Moșoiu, nr. 46, ap. 16, jud. Cluj, în calitate de lichidator judiciar al S.C. CST Impex S.R.L. (în faliment, în bancruptcy, en faillite), cu sediul în Florești, Hala 3-5, cod 407280, jud. Cluj, vinde prin negociere directă cu cumpărător neidentificat următoarele bunuri la prețul de 60 % din valoarea de evaluare:

- proprietate imobiliară de tip industrial (fabrică de obiecte sanitare), cu regim de înălțime parter și parter+2 etaje, cu suprafață construită de 5.284 mp, suprafață construită desfășurată de 5.569 mp, suprafață utilă desfășurată de 5.035,5 mp, construcție rezultată din contopirea halelor 3, 4 și 5 și teren aferent în suprafață de 6.278 mp, situat în comuna Florești, FN, jud. Cluj - 2.216.340 lei + TVA
- bunuri mobile constând în mașini, utilaje, instalații și echipamente, obiecte de inventar, scule și dispozitive - 1.507.950 lei + TVA
- elemente de stoc (obiecte sanitare) - 28.119 lei + TVA.

Informații suplimentare la tel. 0733-683.967, email: office@solvendi.ro.

■ Vând costum bărbătesc din stofă, măr. 50 III, negru și alb cu picătel, nou, preț 150 RON. Inf. la tel. 0264-591965. (4.9)

■ Vând ceas mecanic „Ascot”, curea metalică, rezistentă la apă la o presiune de 3 bari, preț 110 RON. Tel. 0729-024978. (4.9)

■ Vând vioară Reghin, acordeon cu 60 de bazi, două sexfoane, arcus contabas. Tel. 0746-968146 sau 0753-421294. (4.9)

■ Vând damigene și borcane de tot de tot felul. Preț negociabil. Tel. 0264-590688, seara. (4.9)

■ Lichidator judiciar notifică toți creditorii că, prin Sentința comercială din 19.10.2011, Tribunalul Comercial Cluj, în Dosarul nr. 4481/1285/2011, a dispus deschiderea procedurii simplificate a insolvenței împotriva debitorului S.C. PAPER IMPEX S.R.L., Cluj-Napoca, str. Sobarilor, nr. 3, jud. Cluj, CUI: RO881627, J12/1384/1996. Termenul limită pentru depunerea cererii de admitere a creanței este 23.11.2011. Termenul pentru depunerea tabelului preliminar al creanțelor este 30.11.2011. Termenul pentru depunerea opozițiilor la deschiderea procedurii este 14.12.2011. Informații tel. 0726-166144

■ Lichidator judiciar notifică toți creditorii că, prin Sentința comercială din 19.10.2011, Tribunalul Comercial Cluj, în Dosarul nr. 4484/1285/2011, a dispus deschiderea procedurii simplificate a insolvenței împotriva debitorului S.C. INDAGROCAS S.R.L., Cluj-Napoca, str. Paris, nr. 23, jud. Cluj, CUI: 17865945, J12/2968/2005. Termenul limită pentru depunerea cererii de admitere a creanței este 23.11.2011. Termenul pentru depunerea tabelului preliminar al creanțelor este 30.11.2011. Termenul pentru depunerea opozițiilor la deschiderea procedurii este 14.12.2011. Informații tel. 0726-166144.

■ Lichidator judiciar notifică toți creditorii că, prin Sentința comercială din 19.10.2011, Tribunalul Comercial Cluj, în Dosarul nr. 4482/1285/2011, a dispus deschiderea procedurii simplificate a insolvenței împotriva debitorului SC BLUE ORANGE SRL, Cluj-Napoca, str. Muncitorilor, nr. 5, bl. M5, ap. 29, jud. Cluj, CUI: RO14812318, J12/1500/2002. Termenul limită pentru depunerea cererii de admitere a creanței este 23.11.2011. Termenul pentru depunerea tabelului preliminar al creanțelor este 30.11.2011. Termenul pentru depunerea opozițiilor la deschiderea procedurii este 14.12.2011. Informații tel. 0726-166144.

■ Lichidator judiciar notifică toți creditorii că, prin Sentința comercială din 19.10.2011, Tribunalul Comercial Cluj, în Dosarul nr. 4482/1285/2011, a dispus deschiderea procedurii simplificate a insolvenței împotriva debitorului SC BLUE ORANGE SRL, Cluj-Napoca, str. Muncitorilor, nr. 5, bl. M5, ap. 29, jud. Cluj, CUI: RO14812318, J12/1500/2002. Termenul limită pentru depunerea cererii de admitere a creanței este 23.11.2011. Termenul pentru depunerea tabelului preliminar al creanțelor este 30.11.2011. Termenul pentru depunerea opozițiilor la deschiderea procedurii este 14.12.2011. Informații tel. 0726-166144.

CITAȚII

■ Se citează COCOI ANA - părată - dom. în Cluj, str. I. Maniu nr. 17, ap. 2, în cauza ob. dos. nr. 22307/211/2010 a Judecătorei Cluj-Napoca - Termen 2.02.2012 - sala 162, în proces cu Boldijar Stefan ș.a. - partaj.

PIERDERI

■ S.C. LEADER CONSULTING S.R.L. anunță pierderea certificatului de înmatriculare având C.U.I. 17648636, a certificatului constator nr. 44495, din data de 01.06.2005 și a certificatului constator nr. 98765 din data de 01.09.2009. Se declară nule.

TALON DE MICĂ PUBLICITATE
monitorulcj.ro
 NUME ȘI PRENUME:
 ADRESĂ:
 TEXTUL ANUNȚULUI:
GRATUIT
 Completați CITEȘ acest talon și veți beneficia GRATUIT de un anunț de mică publicitate! Anunțurile pt. rubricile „Acorduri de mediu”, „Citații”, „Pierderi” și „Mulțumiri” prezicătoare se taxează integral. Depuneți taloanele la sediul redacției (str. Republicii nr. 109, et. 1), Hala agroalimentară (mag. Mega SuperMarket) sau în incinta librăriei BIBLOS (P-ța A. Iancu 13) Redacția nu-și asumă responsabilitatea pentru conținutul anunțurilor.

PROGRAME TV — 4 - 5 - 6 NOIEMBRIE 2011**VINERI, 4 NOIEMBRIE****TVR 1**

7:00 Teleshopping (recl.)
 8:00 România, zi de zi! (2011, emisiune magazin) (live)
 10:10 Furtună la palat (cor., 2007, s, episodul 48)
 11:25 Fără frontiere (talk show)
 12:20 TVR 55 (2011, emisiune informativă)
 12:40 Legende Palatului: Tărâmul dintre vânturi (sud cor., 2008, s, dramă, episodul 47) (reluare)
 13:20 Legende Palatului: Tărâmul dintre vânturi (sud cor., 2008, s, dramă, episodul 48) (reluare)
 14:00 Teleshopping (emisiune informativă)
 14:45 e-Forum (rep.) (live)
 15:15 Teleshopping (recl.)
 15:30 Tribuna partidelor parlamentare (emisiune informativă) (reluare)
 16:00 Parlamentul României
 17:00 Teleshopping (emisiune informativă)
 17:30 La vie en rose (2011, emisiune life-style)
 18:25 Legende Palatului: Tărâmul dintre vânturi (sud cor., 2008, s, dramă, episodul 49-50)
 19:45 Sport
 20:00 Teleshopping (emisiune informativă)
 21:00 O dată-n viață (divertisment) (live)
 23:10 Divizia dragonului (sua-hongk., 2005, acțiune)
 0:55 Profesioniștii... (talk show)
 1:00 Mika la Paris

ANTENA 1

6:00 Observator (emisiune informativă) (live)
 8:00 Neatza cu Răzvan și Dani (matinal) (live)
 10:00 În gura presei (emisiune informativă)
 10:50 Mireasă pentru fiul meu (2011, reality show)
 11:30 Next Top Model by Cătălin Botezatu (2011, emis. concurs) (reluare)
 13:00 Observator (emisiune informativă) (live)
 14:00 Mireasă pentru fiul meu (2011, reality show)
 16:00 Observator (emisiune informativă) (live)
 17:00 Acces Direct (live)
 19:00 Observator (emisiune informativă) (live)
 20:20 Nume de cod: Mercury (sua, 1998, acțiune)
 22:30 În puii mei (2009, divertisment)
 23:45 Hispania (spa., 2010, s, sezonul 2, episodul 12)
 1:15 Nume de cod: Mercury (sua, 1998, acțiune) (reluare)

PRO TV

6:00 Happy Hour (2007, divertisment) (reluare)
 7:00 Știrile Pro TV (2009)
 10:00 Fantomas în acțiune (fra.-it., 1965, com.) (reluare)
 12:00 Tânăr și neliniștit (sua, 1973, s, episodul 4110) (reluare)
 13:00 Știrile Pro TV
 14:00 În pași de dans (can., 2007, f. muz.)
 16:00 Tânăr și neliniștit (sua, 1973, s, episodul 4111)
 17:00 Știrile Pro TV
 17:45 Happy Hour (2007, divertisment)
 19:00 Știrile Pro TV
 20:30 Dansez pentru tine (2011, emis. concurs)
 1:00 Explore Midnight

KANAL D

6:30 Căsătorie din dragoste (arg., 2006, s)
 7:30 Poveste de familie (tur., 2006, dramă)

9:30 Teleshopping (recl.)
 10:00 Draga mea prietenă (2011, divertisment)
 12:30 Știrile Kanal D (emisiune informativă)
 13:15 Te vreau lângă mine (2010, reality show)
 15:00 Teleshopping (recl.)
 15:15 Stăpâna inimii (tur., 2009, s, dramă)
 16:45 Drept la țintă (2010, mag. de div.)
 18:45 Știrea zilei (emisiune informativă)
 19:00 Știrile Kanal D (emisiune informativă)
 20:00 Vrei să fii milionar? (2011, emis. concurs)
 21:00 Pe banii părinților (2011, reality show)
 22:30 Cancan TV (2011, divertisment)
 0:30 A treia mamă (it.-sua, 2007, dramă) (18)
 A treia mamă
 2:30 Știrile Kanal D (emisiune informativă) (reluare)

ACASĂ TV

6:30 Amor real (mex., 2003, s)
 7:30 Teleshopping (recl.)
 8:00 Rețeta de ACASĂ (emis. culinară) (reluare)
 8:15 Stăpâna (mex., 2010, s)
 9:15 Teleshopping (recl.)
 9:45 Împreună pentru totdeauna (mex., 2008, s)
 10:45 Teleshopping (recl.)
 11:15 Împreună pentru totdeauna (mex., 2008, s)
 12:30 Teleshopping (recl.)
 12:45 Legământul (mex.-sua, 2008, s)
 13:45 Teleshopping (recl.)
 14:15 Clase 406 (mex., 2002, s, com.)
 15:15 Rețeta de ACASĂ (emis. culinară)
 15:30 Amor real (mex., 2003, s)
 16:30 Povești adevărate (emisiune informativă)
 17:30 Lola (sua, 2011, s)
 18:30 Sub cerul în flăcări (mex., 2011, s, dramă)
 19:30 Stăpâna (mex., 2010, s)
 20:30 Triumful dragostei (mex., 2010, s, dramă)
 22:00 Jocul seducției (sua, 2010, s)
 23:30 Lacrimi de iubire (rom., 2005, s)
 0:30 Rețeta de ACASĂ (emis. culinară) (reluare)
 0:45 Clase 406 (mex., 2002, s, com.) (reluare)
 1:45 Povești adevărate (emisiune informativă) (reluare)

PRIMA TV

6:00 Cireașa de pe tort (2008, reality show) (reluare)
 7:00 Casă, construcție și design (divertisment) (reluare)
 7:30 Levintza prezintă (divertisment) (reluare)
 8:00 În familie (rom., 2002, s) (reluare)
 9:00 Teleshopping (recl.)
 9:30 Întâlnirea inimilor (ind., 2007, s, episodul 435) (reluare)
 10:00 Întâlnirea inimilor (ind., 2007, s, episodul 436) (reluare)
 10:30 Anchetă militară (sua, 2003, s, politist, sezonul 6, episodul 13) (reluare)
 11:30 F Pod, Podul lui Fițescu (2011, emisiune magazin)
 12:30 Teleshopping (recl.)
 13:00 Sport, dietă și o vedetă (2008) (reluare)
 13:30 Teleshopping (recl.)
 14:00 Întâlnirea inimilor (ind., 2007, s, episodul 437)
 14:30 Întâlnirea inimilor (ind., 2007, s, episodul 438)
 15:00 În familie (rom., 2002, s, episodul 51)
 16:00 Coșmar în orașul viselor (sua, 1999, f. de cat.)
 18:00 Focus 18

19:00 Focus Sport
 19:30 Cireașa de pe tort (2008, reality show)
 20:30 Refugiul (sua-engl.-ger., 2005, polit.)
 23:00 Iubire și trădare
 1:00 F Pod, Podul lui Fițescu (2011, emisiune magazin) (reluare)

SĂMBĂTĂ, 5 NOIEMBRIE**TVR 1**

7:00 Desene animate – Clubul Disney
 7:55 Zoom
 8:10 Omul și timpul (live)
 9:30 Bebe magia (2010, emisiune informativă)
 10:00 Fii părinte, fii deștept! (2011, emisiune informativă)
 10:30 Profesorul trăsnet (emisiune informativă)
 11:00 e-Forum (rep.) (reluare)
 11:30 Ca la carte (magazin cult.)
 12:00 Pro Patria
 12:30 Europa mea
 13:00 Profesioniștii... (talk show) (reluare)
 14:00 Teleshopping (emisiune informativă)
 14:30 Magazin UEFA Champions League
 15:00 O dată-n viață (divertisment) (reluare) – Prima parte
 16:00 O dată-n viață (divertisment) (reluare)
 18:00 Ne vedem la TVR! (2007, talk show) (live) – Partea a doua
 18:45 TeleEnciclopedia (1965, emisiune informativă)
 19:45 Sport
 20:00 Teleshopping (emisiune informativă)
 21:00 În Trezirea Anilor (2010, divertisment) (live)
 23:00 Profesioniștii... (talk show)
 0:10 Amor dansant (fra.-elv., 2007)

ANTENA 1

7:00 Observator (emisiune informativă) (live)
 10:00 Tristan și Isolda (ger.-engl.-sua, 2006, avent.)
 12:00 Xena: prințesa războinică (sua, 1995, f. s. avent.)
 13:00 Observator (emisiune informativă) (live)
 14:00 Mireasă pentru fiul meu (2011, reality show) (live)
 16:00 Observator (emisiune informativă) (live)
 17:00 Mireasă pentru fiul meu (2011, reality show) (live)
 19:00 Observator (emisiune informativă) (live)
 20:20 X-Factor (2011, emis. concurs)
 22:30 Plăcinta americană: Frăția Beta (sua, 2007, com.)
 0:30 Tristan și Isolda (ger.-engl.-sua, 2006, avent.) (reluare)

PRO TV

5:30 Happy Hour (2007, divertisment) (reluare)
 6:30 Războiul stelelor: Războiul clonelor (sua, 2008, s, anim., sezonul 2, episodul 15)
 7:00 Știrile Pro TV
 10:00 Ce se întâmplă, doctore? (2007)
 10:45 Pariu cu viața (rom., 2011, s, episodul 15) (reluare)
 11:45 Pariu cu viața (rom., 2011, s, episodul 16) (reluare)
 13:00 Știrile Pro TV
 13:05 Legenda căutătorului (sua, 2008, f. s. de act., sezonul 2, episodul 4)
 14:00 Dansez pentru tine (2011, emis. concurs) (reluare)
 19:00 Știrile Pro TV
 20:30 Scăpați de Smart (sua, 2008, act. com.)
 23:00 Ruptura (sua, 2007, polit.)
 1:30 Scăpați de Smart (sua, 2008, act. com.) (reluare)

KANAL D

6:30 Căsătorie din dragoste (arg., 2006, s)
 7:30 Pastila de răs – Medicament fără efecte secundare (2011, divertisment)
 8:00 Teleshopping (recl.)
 8:30 Fete cu surprize (divertisment)
 9:00 Samantha who? (sua, 2007, s, com.)
 9:30 În slujba diavolului (sua, 2007, f.s. de act.)
 10:30 E nevoie de-o femeie (sua, 2008, com. rom.)
 12:30 Știrile Kanal D (emisiune informativă)
 13:00 Teleshopping (recl.)
 13:15 Draga mea prietenă (2011, divertisment) (reluare)
 16:00 D-Paparazzi (2010, emisiune life-style) (reluare)
 16:45 Vrei să fii milionar? (2011, emis. concurs) (reluare)
 18:45 Știrea zilei (emisiune informativă)
 19:00 Știrile Kanal D (emisiune informativă)
 19:45 Asta-i România! (2011, emisiune informativă)
 20:30 Clejani (2011, divertisment)
 22:00 Găsește-mi familia (2011, reality show) (reluare)
 23:30 Surorile Mirabal (sua, 2001, dramă)
 1:30 Știrile Kanal D (emisiune informativă) (reluare)

ACASĂ TV

6:30 Amor real (mex., 2003, s) (reluare)
 7:30 Teleshopping (recl.)
 8:00 Rețeta de ACASĂ (emis. culinară) (reluare)
 8:15 Stăpâna (mex., 2010, s)
 9:15 Teleshopping (recl.)
 9:45 Împreună pentru totdeauna (mex., 2008, s)
 10:45 Teleshopping (recl.)
 11:15 Împreună pentru totdeauna (mex., 2008, s)
 12:30 Legământul (mex.-sua, 2008, s)
 14:30 Clase 406 (mex., 2002, s, com.)
 15:30 Amor real (mex., 2003, s)
 16:30 Povești adevărate (emisiune informativă)
 17:30 Moștenitorii (sua-col., 2011, s, dramă)
 19:30 Stăpâna (mex., 2010, s)
 20:30 Triumful dragostei (mex., 2010, s, dramă)
 22:00 Jocul seducției (sua, 2010, s)
 23:30 Lacrimi de iubire (rom., 2005, s)
 0:30 Clase 406 (mex., 2002, s, com.) (reluare)
 1:30 Povești adevărate (emisiune informativă) (reluare)

PRIMA TV

7:00 Cu lumea-n cap (2009, divertisment) (reluare)
 7:30 Teleshopping (recl.)
 8:00 Coșmar în orașul viselor (sua, 1999, f. de cat.) (reluare)
 10:00 Teleshopping (recl.)
 10:30 Autoforum (divertisment)
 11:00 Secrete de Stil (2011, emisiune life-style)
 11:30 Sport, dietă și o vedetă (2008)
 12:00 Căminul de 5 stele (divertisment)
 12:30 Mondenii (2006, divertisment) (reluare)
 13:00 Jack și vrejul de fasole (sua, 2001, avent.)
 15:00 Academia lui Horia (2011, emis. culinară) (reluare)
 16:30 Schimb de mame (reality show) (reluare)
 18:00 Focus 18
 19:00 Focus Sport
 19:30 Cireașa de pe tort (2008, reality show)

20:30 Domnul și Doamna Smith (sua, 2005, act. com.)
 23:15 Iubire și trădare
 1:30 Focus (reluare)

DUMINICĂ, 6 NOIEMBRIE**TVR 1**

7:00 Desene animate – Clubul Disney
 7:55 Zoom
 8:10 Universul credinței (live)
 10:00 În grădina Danei (2011, emis. culinară)
 10:35 Viața satului (magazin cult.) (live) – Prima parte
 11:50 Minutul de agricultură
 12:00 Viața satului (magazin cult.) (live) – Partea a doua
 13:00 Presă și putere (live)
 14:00 Teleshopping (emisiune informativă)
 14:30 Spectacol de circ internațional
 15:00 Tezaur folcloric (divertisment)
 16:00 TVR 55 (2011, emisiune informativă)
 17:00 Dănuț S.R.L. (divertisment) (live)
 19:00 Lozul cel mare (live)
 20:00 Teleshopping (emisiune informativă)
 21:00 Distractis Show (2011, divertisment)
 21:35 Căpitanul Alatraste (fra.-spa.-sua, 2006, avent.)
 0:00 Garantat 100% (talk show)

ANTENA 1

5:00 Căinii miraculoși (sua, 2006, com. de fam.)
 7:00 Observator (emisiune informativă) (live)
 10:00 Billy Madison (sua, 1995, com.)
 12:00 Xena: prințesa războinică (sua, 1995, f. s. avent.)
 13:00 Observator (emisiune informativă) (live)
 14:00 X-Factor (2011, emis. concurs) (reluare)
 16:00 Observator (emisiune informativă) (live)
 16:30 SuperBingo Metropolis (2009, emis. concurs) (live)
 19:00 Observator (emisiune informativă) (live)
 20:20 În puii mei (2009, divertisment)
 21:45 X-Factor – Voting (2011, emis. concurs)
 23:00 Societatea secretă III (can., 2003, thrill.)
 1:00 În puii mei (2009, divertisment) (reluare)
 2:15 Billy Madison (sua, 1995, com.) (reluare)

PRO TV

5:30 Legenda căutătorului (sua, 2008, f.s. de act., sezonul 2, episodul 4) (reluare)
 6:30 Războiul stelelor: Războiul donelor (sua, 2008, s, anim., sezonul 2, episodul 16)
 7:00 Știrile Pro TV
 10:00 După 20 de ani (talk show)
 11:00 Aventurile lui Sharkboy și Lavagirl (sua, 2005, f. avent. fam.)
 13:00 Știrile Pro TV
 13:05 Apropo TV (divertisment)
 14:00 Legenda căutătorului (sua, 2008, f.s. de act., episodul 5)
 15:00 Vocea României (2011, divertisment) (reluare)
 18:00 România, te iubesc! (2008, magazin cult.)
 19:00 Știrile Pro TV
 20:30 Daredevil (sua, 2003, avent.)
 22:45 Leon (fra.-sua, 1994, acțiune)
 1:45 Apropo TV (divertisment) (reluare)

KANAL D

6:30 Căsătorie din dragoste (arg., 2006, s)
 7:30 Pastila de răs – Medicament fără efecte secundare (2011, divertisment) (reluare)
 8:00 Teleshopping (recl.)
 8:30 Fete cu surprize
 9:00 Smile TV
 9:30 Eli Stone (sua, 2008, s)
 10:30 O aventură americană (sua, 1986, d. anim.)
 12:30 Știrile Kanal D (emisiune informativă)
 13:00 Teleshopping (recl.)
 13:15 Găsește-mi familia (2011, reality show) (reluare)
 15:00 Clejani (2011, divertisment) (reluare)
 16:45 Vrei să fii milionar? (2011, emis. concurs)
 17:45 Asta-i România! (2011, emisiune informativă) (reluare)
 18:45 Știrea zilei (emisiune informativă)
 19:00 Știrile Kanal D (emisiune informativă)

ACASĂ TV

6:30 Amor real (mex., 2003, s) (reluare)
 7:30 Teleshopping (recl.)
 8:15 Stăpâna (mex., 2010, s)
 9:15 Teleshopping (recl.)
 9:45 Împreună pentru totdeauna (mex., 2008, s)
 10:45 Teleshopping (recl.)
 11:15 Rețeta de ACASĂ (emis. culinară)
 12:30 Legământul (mex.-sua, 2008, s)
 14:30 Clase 406 (mex., 2002, s, com.)
 15:30 Amor real (mex., 2003, s)
 16:30 Doamne de poveste (2010, rep.)
 17:30 Moștenitorii (sua-col., 2011, s, dramă)
 19:30 Stăpâna (mex., 2010, s)
 20:30 Triumful dragostei (mex., 2010, s, dramă)
 22:00 Jocul seducției (sua, 2010, s)
 0:00 Lacrimi de iubire (rom., 2005, s)
 1:00 Clase 406 (mex., 2002, s, com.) (reluare)

PRIMA TV

6:00 Cunoaște, Visează, lubește! (2011, emisiune life-style) (r)
 7:00 Camera de răs
 7:30 Teleshopping (recl.)
 8:00 Secrete de Stil (2011, emisiune life-style) (reluare)
 9:00 F Pod, Podul lui Fițescu (2011, emisiune magazin) (r)
 9:30 Casă, construcție și design (divertisment)
 10:00 Teleshopping (recl.)
 10:30 Cu lumea-n cap (2009, divertisment)
 11:00 Levintza prezintă
 11:30 Cunoaște, Visează, lubește! (2011, emisiune life-style)
 12:30 Mondenii (2006, divertisment) (reluare)
 13:00 Bătrâni și neliniștiți (2011, divertisment) (reluare)
 13:30 Miss fata de la țară (2010, reality show) (reluare)
 15:30 Cronica Cărcotașilor (divertisment) (reluare)
 18:00 Focus 18
 19:00 Focus Sport
 19:30 Cireașa de pe tort (2008, reality show)
 20:30 Schimb de mame (reality show)
 22:00 Iubiri secrete (telenov., episodul 22-23-24) (reluare)

Pe scurt

Patrimoniul clujean, în expoziție

Astăzi, de la ora 16, va avea loc la Biblioteca Centrală Universitară „Lucian Blaga” Cluj vernisajul expoziției membrilor Uniunii Naționale a Restauratorilor de Monumente Istorice, „Exemple de intervenții din ultimii 20 de ani”, urmată între orele 17-18 de un recital de muzică de cameră susținut de cvartetul de coarde „Four Seasons”. Evenimentele se vor încheia cu o masă rotundă moderată de Szabolcs Guttman, președintele Filialei Transilvania a Ordinului Arhitecților din România. Manifestările de la BCU Cluj fac parte din seria evenimentelor organizate de Asociația Restauratorilor de Monumente Istorice din Transilvania, „Conservarea patrimoniului construit în ultimii 20 de ani”. D.B.M.

Actorii teatrului turdean joacă la Câmpia Turzii

Copiii și adulții din Câmpia Turzii se vor delecta pe data de 9 noiembrie cu două piese puse în scenă de trupa teatrului din Turda, reprezentații care s-au bucurat de succes atât în orașul de pe Arieș cât și în cadrul turneelor din țară. Astfel, pe 9 noiembrie, de la ora 11, la Sala de Spectacole „Mircea Mihășan” se va juca piesa de teatru pentru copii „Mary Poppins” - după o poveste de Pamela Travers. Biletele se găsesc la Casieria Casei de Cultură „Ionel Floașiu” deschisă zilnic între orele 8-16. Prețul unui bilet este de 6 lei pentru elevi și 5 lei pentru preșcolari. În aceeași zi, dar de la ora 18, se joacă piesa de teatru „Paharele lui Cupidon”, o comedie spumoasă prezentată de Teatrul Municipal Turda. Locația va fi aceeași, dar prețul unui bilet va fi de 7 lei pentru elevi și 10 lei pentru adulți.

Povestea celor trei clujeni care au ajuns pe Himalaya

Vlad Căpușan, Lea Urs și Joco Biro sunt cei trei alpiniști clujeni care au participat la o expediție în munții Himalaya, prin care au stabilit câteva recorduri naționale.

Laurențiu BOARIU
redactia@monitorulcj.ro

După o expediție dificilă de peste 70 de zile, cei trei alpiniști s-a întors cu rezultate în premieră pentru România.

Au reușit în premieră națională ascensiunea pe trei vârfuri din Munții Himalaya, două dintre acestea cu altitudini de peste 6.000 m. Expediția celor trei a început în 16 august și au durat peste două luni. Vârfurile escaldate au fost Naya Kanga (5.844 m), Labouche Est (6.064 m) și Kusum Kanguru (6.367 m). Acest din urmă vârf a fost urcat doar de Vlad Căpușan, ceilalți doi având unele probleme de sănătate și nu au putut risca agravarea lor, întrucât la altitudini de peste 5.000 m orice afecțiune minoră poate fi fatală.

„După fiecare vârf am reușit să ne reincărcăm bateriile și să pornim spre următorul, deși nu o dată am ajuns la capătul



puterilor. Logistica totală a proiectului a fost extrem de complexă, echipament, mâncare, porteri, sherpas, comunicație, informare și hărți pentru trei expediții individuale în peste două luni. Ultimul vârf a reprezentat provocarea supremă dar și testul final. Colaborarea și

munca în echipă a fost optimă. Fiecare și-a depășit limitele încercând cu toate forțele să susțină demersurile spre vârf”, a declarat Vlad Căpușan, după întoarcerea din curajoasa expediție din Himalaya.

Costurile acestei expediții s-au ridicat la aproximativ

25.000 dolari, sumă suportată de sponsorii celor trei alpiniști.

Cine sunt cei trei alpiniști?

Joco Biro este cel mai în vârstă dintre cei trei, având 28 de ani. În viața de zi cu zi, Joco este medic veterinar. A

mai escaladat munți în Elveția și în România (Bucegi, Cheile Turzii, Vadu Crișului etc).

Lea Urs este studentă la cartografie, în vârstă de 20 de ani. În 2009 și 2010 a mai urcat pe Dufourspitze (Elveția, 4.634 m), Ararat (Kurdistan, 5.165 m), Kazbek (Georgia-Rusia, 5.047 m) etc.

Vlad Căpușan are 21 de ani și studiază pictura la Universitatea de Artă și Design. În ciuda faptului că este foarte tânăr, are o experiență bogată de alpinist. A urcat pe mai multe vârfuri grele din Europa și din lume, printre care Mont Blanc, Mont Maudi, Nordend, Ararat etc.



All Xtreme

CASA DE CULTURĂ A STUDENȚILOR

18-20 NOIEMBRIE

TÂRGUL DE ECHIPAMENTE SPORTIVE ȘI DESTINAȚII DE IARNĂ

INTRAREA LIBERĂ

TOMBOLĂ CU PREMII

ORELE 10-19

Organizator:
monitorulcj.ro
știri. PR. evenimente

Parteneri:
Primăria Cluj-Napoca

Parteneri media:
FRESH-MEAT skivirus zile nopti advantage impuls radio 101.5 FM